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ΠΑΡΑΤΕΐΝΕΤΑΙ Η ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ
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ΔΗΛΩΣΕΩΣ ΤΩΝ ΑΥΘΑΙΡΕΤΩΝ
ΑΘΗΝΑ, 1 (ΑΠΕ) —

Παρατεΐνεται μέχρι 31 Αύ­
γουστου 1983 η προθεσμία υ 
ττο&ολής δηλώσεων για τα αν 
θαίρετα κτίσματα με απόφαση 
που υπέγραψε ο υπουργός χω 
ροταξίας οικισμού και περιβά 
λοντος κ. Αντ. Τρίτσης.

Οπως ανακοινώθηκε από 
το ΥΧΟΠ μέχρι σήμερα το με

διάφορες παρεμβάσεις και μι 
oc εκτεταμένη «ιτα’ραττληροφ'όρη 
Ηη βηίμιουρίγήσαρ επιφυλάξεις
στους ιδιοκτήτες 
των. Το ΥΧΟΠ 
σε ανακοίνωσή

των σνθαιρέ 
υπογραμίζει 

του ότι «δεν

σημέρι είχαν 
246 δηλώσεις 
υπολογίζεται 
000 δηλώσεις

κατατεθεί 126. 
αυθαιρέτων ενώ 
ότι άλλες 15. 
στάλθηκαν ταχύ

δρομικά τις τελευταίες μέρες.
Ετσι ο συνολικός 

των αυβαιρέτων ττου 
λωδεί φόάνε ι —ιμαζί 
δηλώσεις αυθαιρέτων

αριθμός 
έχουν δη

με τις 
κτ ι σιμά

των τις 99.038 που είχαν υπό 
βληθεί με τον Ν. 720)77 και 
για τα οποία δεν απαιτείται
νέα δήλωσή 240.000
που από τις υπηρεσίες ταυ Υ 
ΧΟΠ θεωρείται ικιανοπσιητικός

Ο αριθμός υποβολής δηλώσε 
ων ήταν πολύ αργός στην αρ 
χή, γεγονός που κατά το ΥΧΟ 
Π οφείλεται σε ένα μεγάλοβα 
6μό στα οονανωμένα συμφέρο 
ντα καθώς και «στις προσπά 
θείες κάθε λογιής εκμεταλλευ 
σης του κρίσιμου προβλήμα 
τος των αυθαιρέτων, που με

ττρςέπει να παρασιωπηθεί το γε 
γονος ότι υττήοξαν και περωτ 
ιώσεις —λίγες ευτυχώς- ττου 
δήμαρχοι παρότρυναν τους δη 
,μότες τους να μην κάνουν δη 
λώσεις» και επιάημαίνέι ότι 
«οι υπηρεσίες του (ΥΧΟΠ) αλ 
λά και η τοπική αυτοδιοίκηση 
παρ όλες τις προσπάθειες τους 
δεν κατόρθωσαν να ενημερώ 
σσυν έγκαιρα με πληρότητα 
και σαφήνεια τον κόσμο για 
την σημασία των δηλώσεων α 
ποτελιεσμα όλων αυτών ήταν 
να παρατηρηθεί τις τελευταίες 
,μέρες «τεοάστια προσέλευση 
κοινού στα πολεοδομ^ά γρα 
φείία γεγονός που δη,μιουργη 
σε αντικειμενική αδυναμία εξυ 
πηρετησης του».

Παράταση της προθεσμίας 
υποβολής δηλώσεβων αυθάιρέ 
των ζήτησαν ,η κεντρική ένωση, 
άτίμιων και κοινοτήτων, το νο 
μαρχιακό συμβούλιο Αττικής 
και οι σύλλογοι αρχιτεκτόνων, 
πολιτικών μηχανικών και τοπο 
γράφων.

ΑΦ8ΡΜΪΙ
£

Ό σερ Μπαίκερ
»

Οί πηραμωνοί GouAiavivac
καταδίκαβαν τήν πολίτικη
τής ΕΟΚ γιά τήν οουΑτανίνα

ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΑ ΤΑ
Μαζικά και αγωνισιτικά ' οι 

σουλτανοΐπαραγ<»7οί τηις ■ Κρής
της 
στο 
της 
ταυ

καταδίκασαν χθες 
Ηράκλ®ιο την 

ΕΟΚ. —πολιτική 
προ'ιοντος όπως

το πρωί 
πολιτιϊκή, 
διωγμού 
χαραχιτη

ρνστηίκε— απέναντι στην σταφι
δα. »Ί!

Σε μια συγκέντρωση: συγκε­
κριμένοι που έγινε στην πλατεία 
Ελευθερίας και στη νοποία σμμ> 
ιμείτείχαν παραγωγοί όχι! μόνο 
του Ηρακλείου αλλάίκαι της υπό 
λοιπής Κρήτης η αγροτιά μας 
διαμαρτυρήθηκε για τα απαρά 
δεκτά κατ φιλομονοπωλια,κά μέ
τρα της ΕΟΚ αιπέναιςτι 
σταφίδα.

Διατράνωσε αικόιμα, την 
φάσή της να παλαιψέι για

στη

από 
την

ΦΙΛΟΜΟΝΟΠΟΛΙΑΚΑ ΜΕΤΡΑ

Οι χθεσινές εφημερίδες μας 
πληροφορούν:

«Ο Άγγλος πρώην βουλευτής 
Φράνσις Νόελ νιπαίκερ, έτοιμό 
ζετσι να κατοθέσει αγωγή κατά 
του Ελληνικού Δημοσίου για απο 
ζημίωση περίπου 120 εκατομμυ 
ρίων για το κτήμα του στην Εύ­
βοια που πρόκειται να απολλο- 
τρ,ωθεί. Ο Μπαίκερ δήλωσε στην 
εφημερ»ίδα «Όμπσερβερ» ότι 
προσφέρθηκε να χαρίσει αυτό 
το κτήμα στην ελληνική Κυβέρνη 
ση, αλλά η... δωρεά του δει έγι 
νε αποδεκτή».

Αυτά, λοιπόν, από τον μεγαλο- 
τσιφλικά Βρΐταννό, σερ» Φράν- 
σις Νόελ, Μπαίκερ, που έχει υπό 
την κυριότητα, νομήν, και κατο 
χήν του, τη |. σή οχεδόν Εύβοια. 
Χιλιάδες στρέμ)·ατα γης στη θέ­
ση Αχμέτ Αγά, κι ένα πολύ μεγά­
λο δάσος ιδιωτικής χριήστ,ς έχει 
ο Μπαίκερ στην Ελλάδα. Που πά­
ει να πει πως όλ' αυτά τα στρέ.μ 
ματα είναι μεν ελληνική επικρά- 
τενα, σκεπαίονται όμως από τη 
βρεταννική σημαία», γιατί ο ιδιο­
κτήτης τους είναι Βρεταννός.

Και το ερώτημα· του πάντοτε 
αφελούς Ρωμιού: Πώς γίνεται σε 
ελληνική επικράτεια, να υπάρ­
χουν ακόμη και1 σήμερα· τσιφλι­
κάδες, όχι βέβαια Έλληνες, αλλά 
Βρεταννοί; Πώς ο σερ Μπαίκερ 
βρέθηκιε ιδιοκτήτη,ς αυτών των 
χιλιάδων στρεμμάτων πάνω 
στον ελληνικό μας ξερόβραχο; 
Tc κτήμα Μπαίκερ, δεν βρίσκετ- 
ται ούτε στην Αγγλία, ούτε στη 
Σκωτία, ούτε και σε καμιά από 
τις δεκάδες διάισπαρτες μέχριι και 
τον δεύτερο παγκόσμιο πόλεμο. 
Βρεταννιικές αποικίες. Στην Ελλά 
δα βρίσκεται.. Σε μιά χώρα, που 
ο Λαός της, μοναχός κι αιβόήθη 
τος, κέρδισε τη λευτεριά του, 
παλεύοντας με τους Τούρκους 
και τους υποστηρικτές τους. Πώς 
λοιπόν, βρέθηκε ιδιοκτήτης ο 
Μπαίκιερ» σ' ένα μεγάλο κομμάτι 
απελευθερωμένης ελληνικής γης; 
Εγινε το Είικσσιένσ. Έγιναν οι 
απελευθερωτικοί πόλεμοι. Έγι­
ναν και δυό παγκόσμιοι πόλεμοι. 
Κα»ι ωστόσο ο Μπαίκερ ακόμη σή 
μέρα είναι ιδιοκτήτης τμήματος 
της ελληνικής επικράτειας. Πο­
λύ δεν πάει ; Η απελευθέρωση 

, του ελληνικού εδάφους έχει ένα 
πολύ υψηλό κόστος αίματος. Και 
τσ κτήμα» Μπαίκερ. συμπεριλαμ^ 
βάνεται» σ' αυτό το έδαφος. Πώς 
βρέθηκε, λο*πόν, ιδιοκτήτης μιά 
βρεταννική οικογένεια πολιτι­
κών;

Η απάντηση είναι απλή. Όπως 
βρέθηκαν και Βαυαροί και Γάλ­
λοι και άλλοι Εγγλέζοι ιδιοκτήτες 
στον τόπο μας, ενώ οι αγωνιστές 
λιμοκτονούσαν και μετά τη λευ 
τεριά κάτω απ' το βλέμμα των 
«προστατών» μας. Όταν πολε- 
μούσα»με, προστάτες δεν είχαμε. 
«Κα,ι το ρούχο σου έσταζ' αίμα», 
πλήθος αίμα 'ελληνικό» λέει ο Σο 
λώρος για να καταλήξει στην α- 
πογοητευτική κραυγή: «Μοναχή 
το δρόμο» πήρες, κι εξανάρθες 
μοναχή». Όταν όμως σταματή 
σαμε να πολεμάμε και να' πριμο-

δοτού με με το αίμα μας τη Λευ­
τεριά. τότε εμφανιστήκαμε οι 
«προστάτες» για να μας την... 
προστατέψουν. Και για να μας 
πιούν όσο αίμα μας είχε απόμν,ι- 
νει. Απ' αυτούς και οι λ,παίκερ 
•με τ.ς πολλές και ύποπτες οχέσεχ 
τους με τα ανάκτορα. Κι έγιναν 
τσιφλικάδες στην τόρο α,κρ.βά 
κοστολογημένη ελληνική γη.

Στους δυό παγκόσμιους πολέ 
μο υς που πολεμήσαμε γ ,,α, τον πο 
λ.τισμό του κόσμο-υ αλλά και για 
την εθνική μιας Λ*εριαιότήτ3...>Λι 
crasa, με αίμα πάλι τη Λευ 
τεριά και τη δική μ ας και της Οι- 
κουμ’ένης. Το κτήμα Μπαίκερ ή­
ταν τμήμα του εθνικού μας χώ­
ρου, για τον οποίο οίκοτώνονταΊ 
Έλληνες.

Ακόμη σήμερα, που ι λο: με 
έμφαση, για την εθνική । νς ακε­
ραιότητα, το κτήμα' Μπαίκιερ εί­
ναι ιδιοκτησία Βρεταννού. Κι αν 
χρ ειαστεί να τιεθάνουν οε κά- 
ποίι-ς βίγλες άνθρωποι, θα πεθά 
νουν γ.α την πατρίδα μιας. Μέσα 
σ αυτήν είναι και το κτήμα Μπαί 
κερ με βρεταννό ιδιοκτήτη... |

Παρ' όλα αυτά όμως, αυτός ο 
κύριος, προφασίζεται πως δεν ξέ 
ρ:ι τίποτα, και εμφανίζεται με 
τον αέρα του αφεντικού και πότε 
'Παριστάνει τον μεγαλόψυχο «δω 
ρητή» κα» άλλοτε τον αδικημέ­
νο, που καταφεύγει στα δικαστή 
φι.’α για να βρει το Shao του.

Αλήθεια. Από πού ως πού τολ 
μά ο κύριος αυτός να λέει πως 
θα «δωρήσει» κτήμα που βρίσκε 
τα» στην Ελλάδα, και που κοατί 
ζει τόσο αίμα ελληνικό, στην ελ­
ληνική κυβέρνηση; Είναι δικό 
του για να μπορεί να το δωρίζει; 
Αυτό το κτήμα ανήκει στην Ελ­
λάδα και το Λαό της. Και τέτοιες 
γενναιοδωρίες, μόνο εκ του πονη 
ρού μπορεί να προέρχονται. Μα 
τον ανακηρύξουμε... εθνικό ευερ 
γέτη, και να ονομάσουμε πλατεί­
ες κα» δρόμους μας μιε τ' όνομά 
του, να κάμουμε ονομαστική εγ- 
νραφή στην εθνική μας ίστσρ,α 
για χάρη της... μεγαλοψυχίας 
του!

Είναι και πονηρός ο κύριος 
Μπαίκερ. «Δωρίζει» κά.τΐ1 που εί­
ναι δικό μας, με την κουτοπονη 
ριά να πιστώσουμε την Ιστορία 
μιας με τη δωρεά του! Αυτός βέ­
βαια, καλά'κάνει. Δεν ξέρω» όμως 
αν θάβρισκε ελληνική κυβέρνηση* 
να δεχτεί δωρεά από Βρεταννό, 
ένα κομμάτι ελληνικής γης. Και 
επειδή έτσι έχουν τα πράματα 
και η «δωρεάν» εισβολή του Μππί 
κερ στην Ιστορία μας δεν περ­
νά, ο» άνθρωπος αποφάσισε να 
κάμει αγωγή και να ζητά εκατόν ■ 
είκοσι εκότομμύρια. '

Τουλάχιστο τώρα, ζέσουμε με · 
ποιόν μολά.με. Μόνο' που αυτός ί 
δεν κατάλαβε. Ζητά εκατόν είκο 
σι εκατομμύρια, γιατί; Mac που- ■ 
λάετ τα ανάκτορα του Μπάκιγ- ί 
χαιμ, μήπως, στο Λονδίνο ή κα- ' 
νένα κομμάτι βρεταννικης γης I 
στα... νησιά φάκλαντ; θέλει ε- ; 
κατομμύρτα. Ας έρθει να τα πά ' 
ρε» ο κύριος Μάαίκερ... ]

Σ. Σταυρακάκης. 1

ιδκιτήρηβη καταχτημένων δικαι 
ωμάτων, αρνούμεν ηκ·ατηγορη- 
ιμα'τικά την κατάργηιση» του κα 
θεστώτος της συγκέντροισης 
και τον περιορισμό της παραγω 
γής, στους 80.000 τόννους.

Ζήτησε τέλος τη νέγκαιρη e 
ξαγγελία τιμών ασφάλειας για 
το προ ι'όν και τηιν εξασφάλι 
ση ενός λογικού κέρδους για 
τον παραγωγό.

«Όχι στα μέτρα της ΕΟΚ για 
την σταφίδα», «Τιμές «σφάλει 
ας με βάση το κέρδος», «κάτω 
τα χέρια από τη συγκέντρωση 
της σταφίδάς», «ναι στη σ»υγκέ 
ντρωση, όχι στην ποσόστωση», 
«όχι στην ΕΟΚ των μονοπωλί. 
ιον» κλπ ήτάν μεοικά από τα 
συνθήματα που κυριάρχησαν 
σ>πΐν χθεσινή συγκέντρωση. 
'Μια συγκέντρωση, που την χαί 
ρέτισαν πλήθος αγροτικών συλ 
λόγων του Νομού μας, μα και 
σωματεία εργαζοιμένων της πό 
ίλης μας, πολιτιστικοί Σύλλο
γοι, Δημοτικά και 
Σι ίμβούλια.

Στη συγκέντρωση 
καν εκπρόσωποι της

Κοινοτικά

παραιβρέιθη 
Κτηνοτρο

φικής, της ΠΑΣΕΓΕΣ, των Γε 
ωργικών Συνεταιρισμών του Η 
ρακλείου, των Χανιών κλπ ο 
τέως υπουργός Οικονομικών και 
ίβουλερτής του ΓΙΑ ΣΟΚ κ. Δρετ 
τάκης, εκπρόσωποι κομμάτων 
και φυσικά πλήθος παραγωγών

Κύριοτ ομιλητές στη, συγκέν 
τρώση ήταν ο Πρόεδρος της Ο 
μοσπονδίας Αγροτικών Συλλό- 
γων Ηρακλείου κ. Λεύτερης Σα 
μαρείτης και α Πρόέδρος της
ΚΣίΟΣ κ. 
ρης.

Οι δυο । 
Τιισαν την'. 
τρώση των

ΤΤαναιγτώτης ΤσΟικί-

συνδικαλιστές χαιρέ 
μαζική' αυτή συγκέν 

' σταφιδοπαραγοιγών,
>και> την χαραχτήρισο'ν καθαρά
ταξική, και διεκδιικητική.

Η ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 
ΔΙΑΤΗΡΕΙΤΑΙ

Εξ άλλου, ο Πρόεδρος της

ΔΟΜΙΚΑ — 
ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΑ 

ΥΛΙΚΑ
Καζαντζάκη 3 ® 221994

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
προς τους Αρχιτέκτονες, Πολιτ. Μηχανικούς 

και Κατασκευαστές.
Διαθέτουμε πλάκες Σχιστόλιθου τύπου Πηλίου. 
Επίσης μεγάλη ποικιλία ΜΑΡΜΑΡΩΝ εξαιρετικής 
ποιότητας τυποποιημένων διαστάσεων και δια- 
κοσμητικούς ΠΩΡΟΛΙΘΟΥΣ.

Ϊλ Λ a i
Ενα ακόμα ευγλωχ© στιγμιότυπ© απ© την χθεσινή συγκέντρωση των παραγω-

γών στην πλατεία Ελευθερίας.
Φωτορεπορτάζ GRAPHCT τηλ. 221S30

pf.lsffifV'-c-if·

η Συντονιστική Επιτροπή έδω 
σε στον Νομάρχη το παρακάτω 
ψήφισμα:

Συγκεντρωιθήκαιμβ σήμερα 1. 
8.1983 στο χώρο της Πλατ. Ε- 
λίευθερίας οι Σταφιδοπαραγωγοί 
και γενικότερα ρι σμπελοκαλ 
λιεργηιτές του Νομού Ηρακλεί 
ου, κλιμακώνοντας έτσι τις αν 
τιδράσ.ης ΐΓας . στις μεθοδεύσεις 
τής Επιτροπής της ΕΟΚ που a
ποβλύπουν κατάργηιση
του θεσμού της συγκέντρωσης 
στη σταφίδα και στον περιορι 
σιμό της παραγωγής στους
80.000 τόινους.

Και αφού διαπιστώ>θηικαν 
μια αικ'ήμη. φορά από τις 
λύσεις του προβλήματος οι 
δυινοι που ειμπεριέχουν οι

για
α να

προ

C Πρόεδρος της ΚΣΟΣ κ. Τσακίρης, ένας ασ© τους δασι­
κούς ομιλητές της χθεσινής συγκέντρωσης.

ΚΣΟΣ κ. Τσακίρης, μετέφερε 
ένα σημαντικό μήνυμα προς 
τους αγρότες. Συγκεκριμένα με 
ταξύ άλλων εσβε:

«...Πριν προχωρήσω στην a 
νάίλιυση- του θέματος, σας μετά

ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 83
ΔΗΜΟΤ. ΚΗΠΟθΕΑΤΡΟ «Ν. ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ»

Από σήμερα Τρίτη 2 Αύγουστου 
μέχρι Κυριακή 7 Αυγούστου 

Κάθε βράδυ ώρα 9,30'

Το παγκόσμιας φήμης Μπαλέτο 
ΑΛΒΙΝ Ε ΓΛΥ 

σε ενα πλούσιο πρόγραμμα — 
ανθολογία των επιτυχιών του.

Εισιτήρια δραχμών 300, Φοιτητικά 150, πουλιούνται στα 
Λιοντάρια, στην Πλατεία Κορνάρου και στο ταμείο του 
θεάτρου. Ισχύουν και εργατκά εισιτήρια.

ΕΠΕΙΓΟΝ
Τα Μεγάλα Καταστήματα

Αθηνών Μόδας

8 A L Υ 
στη ΖΩΓΡΑΦΟΥ 3β 

Πλ. Δασκαλογιάννη 

ΞΕΠΟΥΛΟΥΝ 
όλα τους τα είδη.

ΤΕΤΟΙΕΣ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ
πρώτη φορά γίνονται στο Ηράκλειο. Στοπ.

Μην χάσετε την ευκαιρία. Στοπ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ
Παρελήφθη Ποτάσσα Εισαγωγής μας, προελεύ 

σεως Ισραήλ, 99 βαθμοί υψηλής θερμικής δυναμι­
κότητας σε μορφή Κρυστάλ.

Η παράδοσις θα γίνεται από την Αποθήκη του 
Τελωνείου Ηρακλείου, σε χονδρική τιμή και από 
20 σα-κ. και άνω των 50 κιλ. με 59,80 το κιλό.

EMM Κ. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 10 — Τηλ. 222-950

Δύ© από τους ναυαγούς του «ΤΟΥΛΑ» ύστερα από την 
περιπέτεια τους, περιμένουν να μεταφερδούν στα σπίτια 
τους. Φωτορεπορτας; GRAPHOiT τηλ. 221S3C

ΤΙΣ ΠΡΩ Ι ΝΕΣ ΩΡΕΣ ΧΘΕΣ

ΤΟ ΜΟΤΟΡΣΙΠ “ΤΟΥΛΑ,,
ΒΥΘΙΣΤΗΚΕ ΚΟΝΤΑ ΣΤΗΝ ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ

ΣΩΘΗΚΕ ΤΟ ΠΛΗΡΩΜΑ ΤΟΥ

φέρω ρπίσημα. την απόφασηι 
της Κυβέρνησης να διατηρήσει 
τη συγκέντρωση στη σταφίδα, 
ανεξάρσηΐτα από τις οποιεσδήπο 
τε θέσεις και απεριόριστα σε ο 
ποιαδήιποτε ποσότητα μέσα από 
τις Συνεταιριστιικές Οργανώσεις 
που αποτελούν για τους σταφι 
δοπαραγωγούς τούς εγγυητές 
των συμφερόντων τους.

Έτσι, με την απόφαση αυτή 
κατοχυρώνεται και συνεχίζεται 
ο θεσμός της σιχγκέιντρωσης. Η. 
σταφίδά περιέρχεταΊίσπα χέρια 
row ίδιων τω νπαραγωγών Και 
παρέχεται ελεύθερα η δυνατότηί 
τα αύξησης της παραγωγής με 
τον εκσυγχρονισμό της καλλιέ 
ργειας στις σύγχρονες τεχνολσ 
γικές εξελίξεις.

Οποιεσδήποτε άλλες πληροφο 
ρίες ή ψίθυροι διαδίδονται, ρϊ 
ναι ξένοι προς την αγροτική τά 
ξη και αποβλέπουν στην σύγχι 
ση και στον αποπροσανατολι­
σμό του αμπελοκαλλιεργητή...»

ΤΟ ΨΗΦΙΣΜΑ
ΠΟΥ ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ

Στο τέλος της συγκέντρωσης

τάσεις της ΕΟΚ στον αφανισμό 
της αμπελοκιαλλιέργειας και κα 
ταγγέλθηκε η στάση, των κρα 
των που αντέδρασαν στις δίκαι 
ες Ελληνικές θέσεις, αποφασί 
σαιμε να απαιτήσουμε με κάθε 

μίμο μέσο:
Α. ΣΤΑΦΙΔΑ
1) Τη διατήρηση του θεσμιού 

της αποθεματοποίησης που απο 
δεδειγμένα διασφαλίζει τη συ­
γκέντρωση του συνόλου της πα 
ραγωγής και την απόδοση» 
στον παραγωγό συγκεκριμένης 
τιμής.

2) Την προστασία του συνό 
λου της εκάστοτε παραγωγής, 
χωρίς ποσοτικούς περιορισμούς

3) Την έγκαιρη, εξαγγελία 
τηις τιμή ςκαι των ενισχύσεων, 
ίμε βάση το No 4, που να καλό 
πιει το κόστος παραγωγής και 
να προσφέρει λογικό κέρδος 
στον παραγωγό.

4) Την έγκαιρη εξαγγελία 
των επαγωγικών τιμών, το αρ 
γότκρο .μέχρι τέλος Ιουλίου, 
γιατί έτσι Θα δίνεται η δυνατό 
τητα στους εξαγωγικούς φορείς 
ισότιμου ανταγωνισμού με τα 
υπόλοιπα παραγωγικά κράιτη.

5) Την πλήρη εφαρμογή του 
όρου της Κοινοτικής προτίμηρ- 
σης για την ελληνική σταφίδα 
που επιβάλλεται από το γεγονός 
ότι η Ελλάδα είναι η μόνη» χώ 
ρα της ΕΟΚ που παράγει το 
προϊόν αυτό.

6) Τη σύντμηση των διαδι 
κασιών δημιουργίας έργων υ 
παδρμής με επιχορήγηση στο 
Συν)κό Φορέα που να καλύ­
πτουν τις προδιαγραφές αποθή

Συνέχεια στη σελ. 3

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ 30°)°

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ 30ο)ο 
στα έπιπλα Μπαμπού

DALVERA
ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ 30ο)ο

Σε όλα τα ψάθινα είδη.

Μερικές απ' τις τιμές μας

Πολυθρόνες από 2.100 δρχ.
Καρέκλες από 2.000 δρχ.
Καλάθια από 100 δρχ.

Σμύρνης 14 (Πλ. Δασκαλογιάννη) τηλ. 280631

Τραγωδία παραλίγο, να εξελι 
χθύ τις πρωινές ώρες χθες 
στο Κρητικό Πέλαγος όταν το 
ιμοτορσίπ «ΤΟΥΛΑ» βυθίστηκε 
με πιθανή αιτία την εισροή νε 
ρού στο κύτος του σκάφους. 
Τθ' 7μελές πλήρωμά του, επι'βι 
βάστη.κε έγκαιρα στις σωστικές 
ιβάρκες και τέσσερις ώρες αργό 
τέρα τους περισυνέλλεξε το 
«ΚΝΩΣΟΣ» και τους μετέφερε 
στο Ηράκλειο.

Το ναυάγνο έγινε 12 μιλιά α 
πό το νησί Χριστιάνα κοντά 
^στη Σαντορίνη, στις δύο περί 
'που το πρωί. Το «ΤΟΥΛΑ» α 
νήκε στην ΑΕ «Αντ. Λαγουδά 
κης« ήταν 499 κόρων και μετέ 
φερε 1000 τόννους μαυροψηφί- 
δα από το Ηράκλειο στο Λαό 
ριο.

Στο πλοίο επέβαιναν ιιόινο 
οι επτά άνδρες του πλήρωμα 
τος τα ονόματα των οποίων εί 
ναι:

Μουστάκας Γεώργιος 51 χρό 
νων πλοίαρχος, Μανώλης Α- 
λ®ξ. υποπλοίαρχος, Βεντούρης 
ημ. Α' μηχανικός, Αρώνης Δα 
μπινικ Β Τηχονικότ·, Μπιμά 
ρογλου Εμμ. λοστρόμος, Μίμε 
ταλή Ντενίμ. και Σαλή Μεχμέτ 
ναύτες.

ΤΟ ΝΑΥΑΓΙΟ
Σι.μφωνα με την αφήγηση 

που μας - έκαναν τα μέλη του 
πληρώματος, οι σκηνές του ναύ 
αγίου εκτιλίχθηκαν ως- εξής:

Ο υποπλοίαρχος του σκάφους 
αντιλαμβάνεται στις 1.30 περί 
που ότι στο αμπάρι έχει μπει 
νερό. Ειδοποιεί αμέσως τον 
πλοίαρχο, ο οποίος αφού έκανε 
την σχετική μέτρηση του νε 
ρού κτύπησε: συναγερμό. Σε έ 
να. τέταρτο της ώρας το πλή- 
ρωμα ήταν έτοιμο· να επιβι.βα 
στεί στις σωστικές βάρκες και 
ο πλοίαρχος δίδει το SOS. Στη 
συνέχεια εγκαταλιείπεται το σκά 
φος που μετά από λίγο βύθιζε 
ται.

Τους ναυαγούς εντόπισε αερο 
πλάνο που έστειλε για το σκο 
πό αύτό το Υπουργείο Ναυτιλί 
ας. Παρέμειναν όμως τέσσερις 
ώρες στι ςβάρκες τους μέχρι 
περίπου τις 6 το πρωί, που τους

παρέλαβε αρχικά το αγγλικό 
φορτηγό MlEZARIO GRECIA 
και από αυτό επιβιβάστηκαν εν 
πλιώ στο «ΚΝΩΣΟΣ».

Αλλά ας αφή|σουμε να μιλή­
σουν οι ίδιοι αυτοί άνθρωποι 
που έζησαν τις τραγικές στι­
γμές του ναυαγίου.

ΜΑΝΩΛΗΣ ΑΛΕΞ.: «Στις 
μία και μισή αντιλήφΘηκα ότι 
μπαίνουν νερά στ’ αμπάρι. Ει 
δοποίησα αμέσως τον καπετά 
νιο. Μέτρησε τα νερά και σή 
μανε συναγερμό».

ΜΈ Γ ΜΑΡ ΟΓΛΟ Υ ΕΜΜ.: 
Στις 2 παρά...ο καπετάνιος δί 
δει το SOS. Κατέβηκαν δύο βά 
ρκες... Παραδέχτηκα το Υπουρ 
γείο που φρόντισε να μιας εν 
τοπίσει αμέσως το αεροπλάνο. 
Έριξε φοίΐτοβολίιδες, ρίξαμε 
και μείς πολλές.

Στη θάλασα μείναμε τέσσερις 
ώρες. Γύρω στ-τς 6 το πρωί μας 
πλησίασε το αγγλικό φορτηγό 
iMEZARTO GRiECTA που πή 
γαινε όμως Τουρκία. Χνεβήκα 
βε για. πολύ μικρό χρόνο στο 
πλοίο και λίγο .μετά έφθασαν 
για βοήθεια το «ΡΕΘΥΜΝΟ» 
κα* το «ΚΝΩΣΟΣ». Μέτάφερβή 
καμέ στο» «ΚΝΩΣΟΣ» και στις 
9 το πρωί φθάσαμε στο Ηρά- 
κλειο.

Η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΟΥ ΛΙΜΕΝΑΡΧΕΙΟΥ

Μόλις έφτασαν σπο Ηράκλειο 
οδηγήθηκαν στο Λιμειναρχάο 
που μέχρι αργά το μεσημέρι έ 
διδάν τις καταθέσεις τους. Από 
το Λιμεναρχείο εκδόθηκε η ε 
ξής ανακοίνωση:

Την 1-8-83 και ώρα. 1 π.μ. βυ 
θίστηκε από άγνωστη αιτία 12 
μίλ,ια από το νησί Χριιστιάνα 
κοντά στη Σαντορίνη. το μοτορ 
σίπ ΤΟΥΛΑ νυολογίου Π 8318 
Το πλοίο απέπλευσε από το Λι 
μάνι μας στις 18.30 την 34-7-83 
με φορτίο 950 τόννων μαυρο- 
ψηφίδας για Λαύριο. Στις 5.40 
τους συνέλιεξε το αγγλικό φορ 
τηγό MEZARIO GRECIA πού 
®ίχε προορισμό Τουρκία κι 'έ­
τσι τους πήρε το Ε)Γ—Ο)Γ 
ΚΝΩΣΌΣ που μαζί με το »ΡΕ 
ΘΎΜ'ΝΟ κηπέυσαν για βοή­
θεια.

--------- ---------------- β····»···..,»..,».,

Λόγοι καί άν«£Λογοι

ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΙΚΑ
ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ από χθες. Και, 

«Ό Αύγοιστος επάτησε, η άκρα 
το υχειμώνα» λέει μια γεωργι 
κή παροιμία. Προτού να δούμε 
δηλαδή και να χαρούμε καλοκαί 
ρι ο στι φός και. σκυθροΜός χει 
μώνας, αρχίζει να χτυπά σιγά- 
σιγά και διακριτικά την πόρτα 
•μας. Κι έχει τόση ανάγκη ο τό 
πος μας από αίθριο ηλιόλουσπο 
ουρανό, για να στεγνώσει και 
■να χαρίσει ξανθό χρώμα στη 
σταφίδα που θα γεμίσει αμέ­
σως απο την ερχόμενη εβδομώ 
θα τους οψιγιάδες κρεμαστούς 
και απλωτούς. Πάνω σ' αυτούς 
'θα κρεμάσουν και θ' απλώσουν 
τις ελπίδες τους οι κουρασ;μέ 
λόι αμπελουργοί, κατ η συννε 
φιά και ιδιοτροπία του καιρού 
μπορεί να τις σβήσει, όπως το 
κερί στην παραμικρή πνοή τ' 
ανέμου. Ας ευχηθούμε λοιπόν 
αίθριο και ασκίαστο ουρανό... 
«Ευκρασίαν αέρος και καιρών 
ειρηνικών» όπως εύχεται στα 
«Ειρηνικά» της η, Εκλησία.

★
ΣΤΕΡΕΟΤΥΠΑ πια κάθε Δευ

τέρα διαβάζομε στις εφημερί 
δες με πόσα θύμαΐα πληριόσα 
με τον φόρο· αίματος στον αιδη 
φάγο Μινώταυρο της ασφάλ­
του. Πρόκειται για μια αιμορ 
ροούσα πληγή που δεκατίζει τον 
πληθυσμό μας σε ποσοστά και 
αριθμούς τους οποίους δεν έ­
χουν άλες χώρες. Το γιατί έχει 
πρλλές αιτίες. Στο κακό οδικό 
δίκτυο, στην παράβαση του Κί 
Ο.Κ., στην κακή οδήγηση και 
στον πλημμελή έλεγχο των αιυ 
ΊΌκινήτοχν, με αιτία την 
υπερβολική ταχύΦη^α. Τρέχουν 
σαν δαιμονισμένοι για να πάνε 
•στο χωριό τους ή στην εξοχή, 
και καταλήγουν εν τέλεί στον 
Κάτω κόσμο. Η βιασύνη δεν 
φέρνει ποτέ καλό..

ΑΠΟ 25 ΔΡΑΧΜΕΣ ή ay 
γούρια πήδηξαν μέσα σε τρεις 
μέρες στις 65 σαν τους αθλη 
τές που διεκβικούν στο στάδιο
το παΓΥιΚόομιΟ1 ρεκόρ σίτο· άλ>μα ε 
πί κοντώ. Το γιατί κι εδώ, 
μην το ρωτάτε. ΦάίΓε την ντοιμα

Συνέχεια στή σελ. 3 >

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Οικόπεδα, Ελαιόφυτα, Οικοδομήσιμα με την Ά­
δεια Οικοδομής στο χέρι. Πολύ κοντά στην πό­
λη του Ηρακλείου, με νερό, ηλεκτρικό κ.λ.π. Κλί­
μα και θέα υπέροχη. Τιμή απολύτου ευκαιρίας. 
Γίνονται ευκολίες πληρωμής. Ιδιοκτήτης τηλ.: 
242-853.
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II IVUYIU
ΚΙΜΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ .

Γνωστοποιείται σύμφωνα με
το άρθρο 1369 του Αστικοί) Κώ 
δικά ότι

Ο Εμμανουήλ Δρεττάκης του 
Κων)νου και της Αικατερίνης το 
γένος Πατεράκη που γεννήθηκε 
στην Αγία Βαρβάρα και κατοικεί 
στο· Ηράκλειο, και η Δέσποινα 
Ταβλοδάκη του Δημητρίου και 
της Καλλιόπης το γένος Βεληβα- 
σάκη Που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο·, μέλλουν να έλ­
θουν σε γάμο που θα γίνει στην 
Αγία Βαρβάρα.

ΑΜΟΡΗ
Κωδικό όνομα: «Στρατιώτης»
ΑΙΓΛΗ
Ο κατάσκοπος με τα επτά 
πρόσωπα
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Το· άλλο πρόσωπο του
ΥκάΥκστερ
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Οι μάγκες φοράνε μαύρα
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Το μεγάλο φαγοπότι
ΘΡΟΝΟΙ
Γρανίτα από λεμόνι No 3
ΟΡΦΕΑΣ
Επαγγελματΐες του σεξ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικό ότι:

Ο Παπαδοπούλας Νικόλαος 
του Χαραλάμπους κιαι της Ελένης 
το γένος Πετράκη που γεννήθη­
κε και κατοικεί στο. Ηράκλειο και 
η Χατζημιχαήλ Αλεξάνδρα ταυ 
Νικολάου και της Καλλιόπης το 
γένος Φούρναρη, που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο μέλ­
λουν να έλθουν σε γά μο που1 θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του στικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Αλεξάκης Ευάγγελος του 
Δημητρίου καιι της Βασιλικής, το 
γένος Στυλιανάικη-, που1 γεννήθη­
κε στο Καραβάδο καιι κατοικεί 
στο Ηράκλειο, και η Φιλιππίδου 
Κλείω του Παναγιώιτη και της 
Κυριακής το γένος Συνηχάκη 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
•Ηράκλειο μέλλουν να έλθουν σε 
γάμο που θα γίνει στο Καρά- 
βαδο.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 W) Αστικού Κώ 
δικά ότι

Ο Πετρόπουλος Νεκτάριος του 
Νικολάου και της Μαρίας το γέ­
νος Σοφούλη που γεννήθηκε στα 
Χανιά καιι κατοικεί στο Ηρά­
κλειο και η Σταμπουλή Ζαχαρέ­
νια του Νικολάου και της Κλεάν­
θης, το γένος Κοπιδάκη, που 
γεννήθηκε και κατοιικεί στο· Ηρά 
•κλειο, μέλλουν να έλθουν σε γά 
μ ο που θα γίνει στο· Ηράκλειο.

Οργισμένες εκδικήσεις
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Οι κυνηγοί της χαμένης κιβωτού
ΠΑΛΛΑΣ
Η τάξη Του ’84

Λ. Ικά
Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Τσαγκαράικης Γεώργ. 
ρου
Πιτραπώικη·— Σέργιου Ιωάννα
Πλ. Κορνάραυ
Ανοικτό αιπό 08.00—22.00
Σ.Φ. Παπαχατζάκη —Μανδαλε 
νάκη έναντι Αρχιεπισκοπής 
Ανοικτά από 08.00—20.00 
Μιγώδη—Βλάσση Άννα 
Λυριτζάκη Αικ. οδ. 1'821 
Διημερεύουσες και διανυκτερεύ
ουσες κλινικές 
Ασικληπιεϊο 
Άγ. Γεώργιος 
Ιπποκράτειο 
Άγ. Γεώργιος 
Ιπποκράτειο

ΙΚΑ.

Άγ. Χαράλαμπος 
Αλεξανδράκη

Παθ)ικώ 
Χειρ)κά 
0>ρθ)ικά 

Καριδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά
Οφφκά

ΛΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ ΚΑΙ 
ΔIΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΝΤΑ

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
Μαρία Τατράκη Λ. 62 Μαρπύ 
ρων
Μαρία Καφ»τζάκη Λ. Ικάρου
Μαν. Μαυράκης Λ. Κνωσού

ΛΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ 
ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Νιικ. Ιατράκης οδ. Πυράνθου 
Μαν. Σκαρπαθιωτάκης Πατέλ 
λες.

• ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΙ ΧΗΜΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ
• ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΑ ΕΙΔΗ

• ΚΟΥΒΕΡΤΕΣ ΔΥΣΦΛΕΚΤΕΣ ΔίΑΣΩΣΕΩΣ
• ΑΝΑΓΟΜΩΣΕΙΣ ΠΑΛ. ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΗΡΩΝ
• ΑΠΟΣΚΛΗΡΥΝΤΕΣ — ΑΠΟΧΛΩΡΙΩΤΕΣ
• ΦΙΛΤΡΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΝΕΡΟΥ 

(οικιακής καί έπαγγελματικής χρήοεως)
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΑΦΑΛΑΤ. ΥΔΑΤΟΣ 

•ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ — ΑΝΤΛΙΕΣ — ΠΙΕΣΤΙΚΑ
• ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΕΣ (Μελέτες — 

Κατασκευές)

βιοπυρηλΙ Γ.&Α.ΤΣΑΚΙΡΑΚΗΣΟ.Ε
VIOPYRIL Σμύρνης 1 ’Ηράκλειον 

Τηλ. 225114 — 282567

ΓΙΑ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ

ΑΥΘΑΙΡΕΤΩΝ

Απευθυνθείτε στο

ΝΙΚΟ ΜΑΛΤΕΖΑΚΗ
Τηλέφ.: 285-261

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Παναγίτσα (Μασταμπά) Τηλ. 231.850

ΟΙ ΚΥΝΗΓΟΙ ΤΗΣ ΧΑΜΕΝΗΣ ΚΙΒΩΤΟΥ 
Η μεγάλη επιτυχία του Στήβεν Σπήλμπεργκ 

Χάρισόν Φορντ — Καρεν Άλλεν

«ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμήδους 3 Τηλ. 243459 
(Πίσω απ' το Καπετανάκειο) 

Η ΤΑΞΗ ΤΟΥ 84
Δύναμη, δράση, περιιπέτεια, πλημμυρισμένη από 

άγρια βία και σκληρή ωμότητα

«ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Αλικαρνασσός — Τηλ. 288630 

ΟΙ ΜΑΓΚΕΣ ΦΟΡΑΝΕ ΜΑΥΡΑ 
Με τον Τζακ Νόρρις

« ΟΡΦΕΑΣ » 
Ώρα ενάρξεως 6 μ.μ. 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΐΕΣ ΤΟΥ ΣΕΞ
Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο

« ΓΑΛΑΞΙΑΣ »
Τήλ. 234-272

Δεν θα χορταίνουν τα μάτια σας
ΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΦΑΓΟΠΟΤΙ

Μαρτσέλο ΜαστροΥΐιαννι — Ούγκο Τονιάτσι

«ΑΙΓΛΗ»
θιοινός. θτρίσσου · Ακαδημίας γωνία — Τηλ. 288811 

Ο ΚΑΤΑΣΚΟΠΟΣ ΜΕ ΤΑ ΕΠΤΑ ΠΡΟΣΩΠΑ 
Μ'ε τον Πήτερ Σέλλερς

«ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ»
ΣΤΑΣΗ ΜΑΡΙΝΑΚΗ ΤΗΛ. 224973

Μια ταινία γεγονός που γυρίζεται κάθε 10 χρόνια
ΤΟ ΑΛΛΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΓΚΑΓΚΣΤΕΡ

Με τσν Αλλέν Ντελόν

«ΚΡΟΝΟΣ»
Νηρέως 14 Τηλ. 28307·

ΓΡΑΝΙΤΑ ΑΠΟ ΛΕΜΟΝΙ No 3
Η κορυφαία σπέσιαλ γρανίτα με τους 

ίδιους πρωταγων. και ....μουσιική αποθέωση

«ΑΜΟΡΕ»
Ν. Αλικαρνασσός Τηλ. 223390 

ΚΩΔΙΚΟ ΟΝΟΜΑ: «ΣΤΡΑΤΙΩΤΗΣ» 
Το αποκορύφωμα της δυναμικής περιπέτειας 

με τον νέο Μαντ. Μαξ Κεν Γσυόλ

ΕΞΟΧΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

«ΜΒΜ

Διοργανώνεται άΐϊό την Ελληνική Περιηγιτική Λέσχη

για 
Ση 
Αν 
για

θα είναι και φέτος μεγάλα 
τι είναι από προσφορέςτου 
τειακόύ Εφοπλιστή Λελάκη 
τώνη που έδωσε και πέρυσι 
ίο Α’ βραβείο δρχ. 50.000.

·*ΗΜ»ι« “ΠΑΤΡΚμ 
UI0BTMM * *Ι«Υ·ΥΗ(Ι« 
ΑΛ«8. Μν«0Μι«ΤΗ4 

Οδός Λάππα 7

Η ΟΡΓΑΝίΙΣΗ ΤΗΣ 19πς ΓΙΟΡΤΗΣ ΣΟΥΛΤΑΝΙΝΑΣ ΣΗΤΕΙΑΣ

Μ»

λιτέχνές θα συνοδέψει η, δήμο 
φιλής ορχήστρα RISING 
STARS.

Όπως μας 
η διαμόρφωση 
κόσμηση, στο

είπαν άρχισε 
και η δια· 

μόνιμο χοίρο

Τρίτη 2 Αυγοάστου 1983
ΕΡΤ 1

6.00 Ο κόσμος της μουσικής
6.30 Ειδήσεις
6.40 Ο ελληνικός χορός χθες 

και σήμερα
7.10 Η ΕΡΤ στη Β. Ελλάδα
7.40 Μπάρνε’υ' Μίλλερ
8 .05 Ο κόσμος που χάνεται
9 .00 Ειδήσεις
9.50 Τα σκληρά καρύδια

10.35 Οι παλιοί μας φίλοΊ
11.10 Μάγκνουν
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.30 Κινούμενα σχέδια1
6 .00 Ειδήσεις
6.30 Η άγνωστη Ελλάδα
7 .00 Φραγμοί ■
7.30 Εικόνες και πρόσωπα 

της Κύπρου
8 .00 Ορκισθείτε παρακαλώ
8.30 Στοπ καρρέ
9 .00 Λου Κολόμπο

10.10 Γουέστερν
12.00 Ειδήσεις

Σύμφωνα με πληροφορίες 
που πήραμε από την Σητεία, Η 
ΓΙΟΡΤΗ ΤΗΣ ΣΟΥΤΑΝΊΝΆΣ 
θα γίνει φέτος από 19 μέχρι 22 
Αυγουστου.

Η ΕΠΑ ΣηΤείας που είναι ο ε 
μιπνευστής και οργανωτής της 
ΓΙΟΡΤΗΣ και έχει το βάρος 
κοιΐ την φροντίδα της, δεν λογά 
ριάζει κόπουοκαι εμπόδια και 
δουλεύει μέρα και νύκτα για να 
παρουσιάσει καιι πάλι μια γιο·ρ 
τή πο υνα ικανοποιεί τα γού­
στα όλων των επισκεπτών.

της Γιορτής που βρίσκεται στα 
Κόκκινα Σητείας στο Πάρκο 
Χλαυ'βεράκη και παράλληλα με 
τις άλλες φροντίδες κα-αρτίζε 
τάι το πρόγραμμα των εκδηλώ 
σεων που θα μας δοθεί σύντομα 
για δημοσίευση.

Ύστερα από την επιτυχία 
που σημειώνει κάθε χρόνο ο 
διαγωνισμός των Ερασιτεχνών 
τραγουδιστών, το Δ.Σ. αποφά 
σισε να οργανωθεί ο διαγωνί

«ΝΕΡΑΙΔΑ»
Κόκκινη Χάνι — Τηλ. 761206

ΐν·Ι«ΤΛΜ«Η·* ΤΥΠΟΓΡ**«Ι·Υ 

t «ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗ4 
ΟΛΟ« Η*ΑΚΤαΥ 1* 

ΝΡΑΚΛβΙΟΝ · KPHTHt

ΕΠΑΝΟΔΟΣ ΙΑΤΡΟΥ

Ο Ιατρός Χειρουργός Καρφό- 
πουλος θ., επέστρεψε εκ του επι 
στημονικού του ταξιδιού1 εκ του 
εξωτερικού και δέχεται ως και 
πρότερον, εις το επί της οδού 
Ζωγράφου 13 Ιατρείον του, τηλ. 
285462 και Κλινική Γαληνός, τηλ. 
221204.

1—5

ΚΩΝ. L ΔΑΤΛΑΚΗΣ 
Χηροοργός-τ 
Οδοντίατρος

Δέχεται Έβανς 15 
από 9—12 π.μ. 5.30—8.30 
και επί συνεντεύξβι.
Τηλ. ιατρείου: 222070 

» οικίας: 234418

ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ
ΣΥΜΕΩΝ 

Χαιρούργος —ι 
ΌδοντΙατρ·ς

ΠΛΑΤΕΙΑ 
ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ 7 

(έναντι Νομαρχίας)

I
 ΝΙΚΟΛΑΟΣ I.

ΤΣΙΒΙΔΑΚϋΣ
Μαιευτήρ—Χειρουργός 

Γυναικολόγος

Εγκατεστάθη μόνιμα στο 
Ηράκλειο Μαυρολένης 5 
Πλατ. Κορνάρου (Βαλιδέ 
Τζαμί) άνωθεν Εθνικής 
Τραίπέζης.

Δέχεται καθημερινώς 9 
—1 π.μ. και 5—8 μ.μ. ε 
κτός Τετάρτης και Σαβ 
βάτου το απόγευμα.

Τηλ. ιατρείου 225573— 
οικίας 242407.

Μαιευτήριο «ΜΗΤΕΡΑ» 
τήλ. 234707—8

σμός αυτός τήν τελιευταία βρα 
δυά των εκδηλώσεων 22 Αυγού 
στου. Στο διαγωνισμό μπορούν 
να πάρουν μέρος ερασιτέχνες 
τραγουδιστές από όλη την Ελ 
λάδα αρκεί να δηλώσουν έγκαι 
ρα συμμετοχή στά τηλέφωνα: 
0843)212325 στη Σητεΐα και στο 
08ι1)243483 Ηρακλείου ώρα 5 
—8 το απόγευμα.

Τα έπαθλα του διαγωνισμού

Το καλλιιτεχνιικό πρόγραιμιμια 
που θα παρουσιάσει ο ΝΤΟΜΕ 
ίΝΙΚΟ θα είναι αρκετά πλούσιο 
και φέτος. Μέχρι σήμερα, έ 
χουν κλειστεί για να τραγουβή 
,σσυν η ΛΟΥΚΙΣΑ. η ΒΙΣΥ, το 
ΤΡΙΟ ATEINE, ο ΑΝΤΩΝΗΣ 
ΤΖΙΝΑΣ, ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΓΟΥ- 
ΒΙΑΝΟΣ και συνεχίζονται οα 
διαπραγματεύσεις και με άλλα 
μεγάλα ονόματα του ελαφρολα 
οκού μας τραγουδιού. Τους καλ

Θα χορέψουν τοπικά Και ξένα 
συγκροτήματα όπως το Λύκειο 
Ελληνίδων Σηπείας ο όμιλλος 
ΒΡΑΚΟΦΟΡΩΝ ΡΕΘΥΜΝΟΥ, 
οι μικροί χορευτές της Σχολής 
της Στειαικής δασκάλας χορού 
Κοίτης Μαλλιαρουδάκη και θα 
παρουσιάσουν τοπικούς χορούς 
και χορούς άπό την 'άλ)Λ Ελ 
λάδα.. Λύρα θα παίξουν Σ'τεια 
κοί Λυράρηδες και ο Μανώλης 
Μανουράς.

Η μέχρι σήμερα δράση: του 
Τμήματος της ΕΠΑ Σητείάς 
)που ήχιει πράγματι προσφέρει 
πολλά στη Σητεία, και που γιαυ 
τώ έχει την αγάπη όλης της ε 
παρχίας και έχει τιμηθεί για. 
την δράση του αυτή με μετώλ 
λείο από το Κεντρικό της ΕΠΑ 
εγγυώται την πλήρη επιτυχία 
και των φετεινών εκδηλώσεων 
και γιαυτό η συμμετοχή στις 4 
ήμερες εκδηλώσεις πρόβλέπε- 
ται και φέτος μεγάλη.

TRIO PARAGUAVOS
κάθε βράδυ και για όλη τη θερινή σαιζόν

τραγουδούν για σας.

Τιμαί Ταβέρνας.

ΕΛΑΤΕ ΝΑ ΓΙΟΡΤΑΣΕΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ
Η NISSAN — DATSUN, γιορτάζοντας τη συμπλήρωση 30.000 αυτ)των 

από το εργοστάσιό της στο Βόλο, τα οποία ήδη κυκλοφορούν στους ελλη­
νικούς δρόμους, προσφέρει δώρο, και μέχρι Τέλος Αυγούστου, τις κάτωθι 
εκπτώσεις και στα μοντέλλα.

1.
2.
3.
4.
5.
6.

CHERRY 1000 C.C. 7 HP
CHERRY 1300 C.C. 9 HP
Φορτηγό 1 τ. 1600
Φορτηγό 1)2 τ. 1200 C.C.
Φορτηγό VAN (Κλούβα) 1 τ.
Φορτηγό VAN (Κλούβα) 700 KG.

Από 759.000 σε 734.000
Από 908.000 σε 883.000
Από 442.000 σε 427.000
Από 366.000 σε 351.000
Από 637.000 σε 617.000

Από 479.000 σε 464.000

<! Ακόμα, μη ξεχνάτε πως όλα τα πιο πάνω μοντέλλα επιβατικά και φορτη-
<; γά, μπορείτε να τ' αγοράσετε και με δόσεις.

I; Ετοιμοπαράδοτα στην έκθεσή μας.

I; Και όπως πάντοτε, πλήρης σειρά γνήσιων ανταλλακτικών σε τιμές Αθηνών.
J* Η NISSAN δίνει πάντοτε περισσότερα.

; ί Αντιπροσωπεία Ν. Ηρακλείου
I. Ε ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α Ε

«! Τηλ. 285-802 — 221-593

ΙΔΙΩΤΙΚΕΣ ΠΑΙΔΙΚΕΣ

ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΕΙΣ

ΖΩΓΡΑΦΑΚΗ
ΣΤΑΛΙΔΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Προς τους Ασφαλισμένους 

του ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ
Οικοδόμων.

Οι Παιδικές Κατασκηνώσεις ΖΩΓΡΑΦΑΚΗ 
στη Σταλΐδα Ηρακλείου

φέρουν σε γνώση των ενδιαφερομένων, ότι δέχονται παιδιά ασφαλισμένων 
στο Επικουρικό Ταμείο, που καλύπτει εξ ολοκλήρου τα έξοδα μιας κατα- 
σκηνωτικής περιόδου.

Η καινούργια κατασκηνωτική περίοδος αρχίζει 
από 8 μέχρι και 27 Αυγούστου.

ΘΕΣΕΙΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΕΣ. ΚΡΑΤΕΙΤΑΙ ΣΕΙΡΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ

Για περισσότερες πληροφορίες αποτανθεϊτε στο τηλέφωνο του Επικουρι­
κού 286089 ή στο τηλέφωνο των Κατασκηνώσεων 0897)31388.

αν... κυνηγάτε
ΤΑξ^ιμές

^ORLDW/DE

ΣΟΥΠΕΡ MARKET
ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗ

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ

ΒΙΟΧΥΜ Πορτοκαλάδα 800 γρ.
Χαρτοπετσέτες ΝΤΕΛΙΚΑ 
φέτα ΑΡΚΑΔΙ 
Οβοιμαλτίνη 200 γρ. 
ΟΥΖΟ 12, 640 γρ.
Ταμπλέτες ΠΥΡΟΞ ΜΑΤ
SILVA LANS ΙΟΝ MEET 200 γρ.
Κλατρό Σαιμπουιάν μπάρας 250 γρ.
Βιλανόβα κρεμοσάπουνο 310 γρ.

δρχ. 73,50 
24,50 

235 
138 
154 
178
58 

138 
152

«ΔΟΞΑ ΚΡΗΤΗΣ»
ΚΩΝ)ΝΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΑΚΗΣ 

ΓΕΝΙΚΑΙ ΜΕΤΑφΟΡΑΙ 
Γραφείον: Κανδάνου και Σμυριλίου γωνία 

Τηλ. 287-152 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΑΘΗΝΩΝ: 
«ΑΣΤΗΡ» 

ΙΑΚΩΒΟΣ ΣΧΙΖΑΣ 
Τηλ. 4815549 — 4817731 Πύργου και Δαβάκη 5 

(έναντι Κεντρικής Λαχαναγοράς Ρέντη)

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ: 
ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
Τηλ. ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ ΜΟΙΡΩΝ 

ΤΑΧΥΤΗΣ - ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ - ΑΣΦΑΛΕΙΑ

Ο Αγγελιοφόρος σας γιά δλο τόν κόσμο, τώρα καί στα νησιά μας

Η DHL είναι η μεγαλύτερη διεθνής 
έπιχείρηση στό είδος της στόν κόσμο, 
ή όποια δημιούργησε τήν έμπορική 
χρήση τών Couriers (διακομιστών) 
περισσότερο άπό δεκαπέντε χρόνια 
τώρα

Δουλειά μας είναι ή διεκπεραίωση 
έγγράφων καί μικρών δεμάτων. 
Ενας ισολογισμός ή ένα συμβό­
λαιο. Ίσως ένα άρχιτεκτονικό 
σχέδιο ή λεπτομερείς μηχανο­
λογικές σημειώσεις.
Ακόμα διαφημιστικά έντυπα καί 
δείγματα.

Η DHL έγγυδται άσφάλεια, ταχύτητα, 
, εξυπηρέτηση από γραφείο σέ γραφείο, 
ανταγωνιστικές καί αύστηρά 
καθορισμένες τιμές, κανένα 
περιορισμό στό βάρος.

Καί σέ περίπτωση πού έχετε κάτι 
περισσότερο άπό ένα έγγραφο, δηλαδή 
ένα δέμα ή άκόμα καί τόννους, τό 
οργανωμένο Τμήμα (CARGO) θά τό 
θεωρήση τό ίδιο έπείγον. Καί θά τό 
προωθήσει μέ συνέπεια καί ταχύτητα 
μέχρι καί τήν πόρτα τού παραλήπτη.

0 
Ο,

ΚΕΝΤΡΙΚΟ
Μαραθωνομάχων 1 

ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ - ΑΘΗΝΑ 
Τηλ. 9940851

ΕΞΠΡΕΣ 
Σύνταγμα

Βουλής 17, ’Αθήναι Τηλ. 3239430 - 3230481
Πειραιάς

Αγ. Σπυρίδωνος 9 Τηλ. 4110175

Χαλάνδρι
Βαλαωρίτου 7, Χαλάνδρι 

Τηλ. 6825655

ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Αθήνα

Θεσσαλονίκη
Άλεξ. Μιχαηλίδου 27 

Φάληρον Τηλ. 031/838124
Κρήτη

Δικαιοσύνης 21 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Τηλ. 223900

| Παρακαλώ στείλτε μου πληροφορίες:

| ’Όνομα____________________ _

Ρόδος
Έθν. Μακαρίου Τηλ.31193

Κέρκυρα
61 Γ. Θεοτόκη Τηλ. 22982

ί Διεύθυνση 

ι Τηλ. ___
| DHL International, Μαραθωνομάχων 1 - ' Αργυρούπολις



Τρίτη 2 Αυγούστου 1983 « ΠΑΤΒ1Χ a ΕΛίς 3η

TO «MOULEN ROUZ» ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗΣ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ Συγκέντρωοη των Σταφιδοπαραγωγών

Στίς 5 Αυγούστου φθάνουν στο 
Ηράκλειο όλοι οι Καλλιτέχνες 
που αποτελούν την φετινή RE- 
VU τού πασίγνωστου MOUSIK 
HOL «MOULEN ROUZ» της Bou

δαπέστης. Η μετάκλιση γίνεται 
από τον Δ)ντή του ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ 
κ. Γ. Ασσαριωτάκη που για το 
σκοπό αυτό είχε πάει την περα­
σμένη εβδομάδα στην Ουγγαρία

όπου και υπέγραψε την σχετική 
σύμβαση. Η μετάκλιση αυτή εί 
ναι η μεγαλύτερη που έγινε ποτέ 
στην χώρο μας και πραγματοποι 
είται με την προ ϋ πόθεση ότι το

Swissair:
Κάθε fjepa στή Γενεύη 

καί στή Ζυρίχη 
μέσω Αθηνών.

Οί πτήσεις μας πρός Γενεύη καί Ζυρίχη συν­
δυάζονται μέ τίς πτήσεις τής ’Ολυμπιακής 

’Αεροπορίας πρός τήν ’Αθήνα, δίνοντας σας 
εξαιρετικές ανταποκρίσεις.

Στά αεροπλάνα μας θά βρείτε τή γνωστή ελ­
βετική εξυπηρέτηση, δωρεάν ποτά γιά όλους 
τούς έπιβάτες ή καί ειδική δίαιτα αν μάς τό 
ζητήσετε από πριν, κάνοντας τήν κράτησή 
σας.

Ζητείστε μας τά προγράμματά μας γιά πα­
ραμονή στήν 'Ελβετία.

Γιά περισσότερες πληροφορίες άπευθυνθεΐτε 
στόν ταξιδιωτικό σας πράκτορα ή στόν Γενικό 
Πράκτορα πωλήσεων τής Swissair:
UNIT TRA VEL, Λεωφ. Δημοκρατίας 55α, 'Ηρά­
κλειο, τη λ. 221022 - 224282.

χειμώνα θο εμφανισθεί στην Bou 
δοπέστη σε Ελληνική Εβδομάδα 
μεγάλο Φολκλορικό και Λα ϊ κό 
συγκρότημα. Αξίζει να σημειωθεί 
ότι το MOULEN ROUZ Βουδαπέ 
στης γιορτάζει φέτος τα εκατό 
χρόνια λειτουργίας του και ανή 
κει στην μεγάλη Ουγγρική Ετσι 
ρεία ΡΑΝΟΝΙΑ. Οι Καλλιτέχνες 
που θα έρθουν στο Ηράκλειο α­
ποτελούν δυό Καλλιτεχνικά Κλι­
μάκια, ένα Φολκλορικό που θα 
δόσει παραστάσεις σε μεγάλα 
ξενοδοχεία και θέατρα και ένα 
Μοντέρνο, που θα εμφανίζεται 
κάθε βράδυ στο «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ» 
παρουσιάζοντας ακριβώς το πρά 
γραμμα που παρουσιάζει τις ημέ 
ρες αυτές στο «MOULEN ROUZ» 
και που αποτελείται από πολυμε 
λές μπαλέτο, τραγουδιστές και 
τραγουδίστριες, ατραξιόν και τα 
πασίγνωστα Ουγγαρέζικα βιολιά. 
Οι Μαγυάροι Καλλιτέχνες θα πα 
ραμείνουν στην πόλη μας για 
τρεις εβδομάδες. Στην φωτογρα 
φία μιά σκηνή από την REVU 
που θα παρουσιαστεί στο Ηρά­
κλειο.

I
 ΣΤΑΥΡΟΣ ;;

Σ. ΒΡΕΝΤΖΟΣ ή
Ειδικός Παθολόγος β

Διδάκτωρ Παν)μίου Αθη ή 
νών, τέως εσωτερικός ία- η 
τρός θεραπευτηρίου «Εύ- β 
αγγελισμός» Αθηνών. ή 
Εγκατασταθείς εις Ηρό- β 
κλειον, δέχεται ατό Ιατρεί 1! 
ον του, Πλατεία Κορνά- ή 
ρου καί Βιάννου 1 (άνω- β 
θεν Ταχ. Ταμιευτηρίου), ή 
πρωί 8—1 καί άπόγευμα β 
5—8. Τηλ. Ιατρείου 287- ή 
364. Οικίας 288325. |

swissair
DR. ΜΙΧΑΗΛ 

Δ.ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
Ειδικός Παθολόγος 

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών.

με

SUBARU 600
ΟΠΩΣ ΤΟ ΖΗΤΗΣΑΤΕ 

Με το μεγαλύτερο ωφέλιμο εσωτερικό χώρο 
Ισχυρούς και μοντέρνους προφυλακτήρες 
Ταμπλώ μεγάλης λιμουζίνας 
Ανακλινόμενα και τα πίσω καθίσματα 
Μεγάλο οικογενειακό πορτ μπαγκάζ 
Ζάντα 12άρα 
Λάστιχα RADIAL 
5 πόρτες

Δέχεται εις το Ιατρεϊον 
του, οδός 1821, αρ. 93, 
1ος όροφος από 8—12 
και 5—7 μ.μ. εκτός Σαβ­
βάτου. Τηλ. Ιατρείου 225 
332. Οικίας 225286.

Δρ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Γ.
ΧΑΤΖΗΜΑΝΩΛΗΣ
ΓΝΑΘΟΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

Εγκαταστάθηκε 
στο Ηράκλειο 
ται κάθε μέρα 
τρεΐο του μόνο 

και το μοναδικό στα 600 κ.ε. 
ΔΙΣΚΟΦΡΕΝΑ - ΣΕΡΒΟΦΡΕΝΑ 
σαν τα μεγάλα αυτοκίνητα

μόνιμχι 
και δέχε 
στο ια- 
γναθοχει

ρουργικά περιστατικά 
στν οδό Χ"Μιχάλη Γιάν 
ναρη 7 στην Πλατ. Δα 
σκαλογιάννη. Προσωρινά 
τηλ. συνεν. 243720 ή 
283778.

ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ 
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ

Νικόλαος Γ. Νικολετάκης

Μετά 4ετή ειδίκευση έ- 
γκατεστάθη εις τό Ηρά 
κλειο. Δέχεται Πλ. Κο 
ρνάρου 31. Στοά Γιαλε
ράκη 1ος 
ιατρείου 
έπείγοντα 
285358.

όροφος. Τηλ.
243898. £'ά

περιστατικά

...

ΕΥΑΓΓ. Γ. ΡΟΚΑΔΑΚΗΣ β

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ΑΝΑΤ. ΚΡΗΤΗΣ
ΑΛΕΞ. ΦΛΟΥΡΗΣ — ΒΑΣ. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ Ο.Ε.

V, Λεωφ. 62 Μαρτύρων 134 ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — Τηλ. 284584

χειρουργός — 
όφθαλμϊαΤρος

'Οδός 1821 άρ. 16 (Με 
ΊντάνΙ) Τηλ. 241908. 
Δέχεται 9—1 καί 5—8 
μ.μ.

1—25

Συνέχεια από την 1η σελίδα 
κευσης, επεξεργασίας καν συ- 
σκευασϊας του προ'ι’όντος.

7) Τη δημιουργία κοινής δια ! 
χιειριστιικής επιτροπής (Ελληνι | 
κής —Κοινοτική) για τη σύμφω ' 
νη μιε τις συνθήκες αγοράς διά | 
Οεση του προΤόντος.

8) Επισηιμαίνεται ότι το πρό ■ 
βληιμα της φυλλοξή ρας παρου ' 
σιάζειτιαι εντονότατο σε μεγάλη ! 
κλίμακα, με αποτέλεσμα την । 
προοδευτιική μείωση της παρα1 
γωγής και τη νομοτελειακή ε 
ξαφάνιση των αιμπελιών αν δέν | 

Η αγροτιά θα παλαιψει για να διατηρποει τα καταχτημένα δικαιώματα της. Αυτό ήταν το μήνυμα της χθεσινής 
συγκέντρωσης στιγμιότυπο τής οποίας έλέπομε πιό πάνω.

Φωτορεπορτάζ: Ν. ΜΑΑΤΕΖΑΚΗ2, τηλ. 285261
ληφθούν ριζικά μέτρα προστασί 
ας (αναμπέλωση με τη δημίου 
ργία ελεγχόμενου υγιούς φυτω 
ριακού υλικού).

9) Να θεσμοθετηθεί οριστι 
κά και αμετάκλητα το καθεστώς 
της συγκέντρωσης.

Β. ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΑ
ΣΤΑΦΥΛΙΑ
α) Να ισχύσει το περυσινό 

σύστημα με τις προσθήκες για 
καταβολή κατά την παράδοση 
του προΤόντος της τιμής αγο 
ράς και της εισοδηματικής ενί 
•σχυσης στον παραγωγό και 
για ανάληψη από πλευράς Κυ 
βέρνησης της υποχρέωσης κάλυ 
ψης τυχόν ανοιγμάτων των Συ 
νεταιριστικι'ΐν Οργανώσεων, με 
βάση αναγνωρισμένο κόστος ε 
ζαγωγής,

β) Το κόστος παραγωγής για 
την εσοδεία 1983, ανέρχεται 
σε 32,80 δρχ., σύμφωνα με κο 
στολόγιο που υπέβαλε η Οιμο 
σπονδία Αγροτικών Συ?Λόγων 
Ν. Ηρακλείου.

γ) Να καλυφθεί η διαφορά 
μεταφορκών μεταξύ επίτροπε 
ζίων σταφυλιών της Κρήτης 
και άλλων περιοχών της χώ­
ρας με επιδότηση στούψος των 
6 δρχ. κατά κιλό.

δ) Να δοθεί άδεια χρήσιμο 
ποίησης και των αυτοκινήτων 
ψυγείων ξένης εθνικότητας για 
όλες τις Χώρες της ΕΟΚ και 
να δοθούν οι άδειες των μετά 
φορικών μέσων στην ΤΡΑΝΕ 
ΕΥΡΩΚΡΕΤΑ.

Γ. ΚΡΑΣΟΣΤΑΦΥΛΑ
α) Το κόστος παραγωγής, 

σύμφωνα με τα κοστολόγιο της 
Ομοσπονδίας Αγροτικών Συλ 
?Λγων 'Ν. Ηρακλείου ανέρχεται 
σε 26,80 δρχ. κατά κιλό.

β) 1)Να Καθοριστεί όριο χρη 
ματοδότησης προσαυξημένο κα 
τά 32ο)ο, δηλαδή μέχρι 1,45 
δρχ. ανά μπούμε και κιλό στα 
φυλιού.

■ 2) Να ενισχυθεί το επιτόκιο 
χρηματοδότησης για την οίνο 
ποίηση του 1983 με το ποσό 
των 1,60 δρχ. ανά οινοποιούμε 
νο κιλό σταφυλιών.

3) Να προγραμματιστεί και ε 
φαρμοστεί η προληπτική από­
σταξη 100.000 τόννων κρασιού; 
ώστ» να περιοριστούν τα απο 
θέματα των Συνεταιριστικών Ο 
ργανώσεων.

4) Να συνεχιστεί η επιόότη 
ση των Συνεταιριστικών Οργα 
νώσεων, για τη διαφήμιση, και 
την προβολή των κρασιών, τό 
σο στο εξωτερικό όσο και 
στο εσωτερικό.

5) Να συμπληρωθεί με εθνι 
κούς πόρους η Κοινοτική επι 
δότηιση για μεταφορά κρασιών 
προς επαναποθεματοποίηση.

ό) Να επισπευθεί η ίδρυση 
του Οινοπνευματοποιείο» στο 
Ηράκλειο.

7) Να φορολογηθεί η κατανά 
λωση μπύρας.

Το παραπάνω ψήφισμα, απο 
φασίζεται να επιδοθεί από την 
Συντονιστική Επιτροπή στις 
Πρεσβείες των Κρατών μελών 
της ΕΟΚ και στους Υπουργούς 
^Γεωργίας, στην κυβέρνηση, 
στα Κόμματα και στα Συνδικαλι 
στικά και Συνεταιριστικά "Οργα 
να της ΕΟΚ.

Ηράκλειο 1-8-1983
Η Συντονιστική Επιτροπή
Ομοσπονδία Αγροτικοιν Συλ 
λόγων Ν. Ηρακλείου
ΚΣΟΣ
Ένωση Γεωργικών Συνεται 
ρισμών Ν. Ηρακλείου
Ένωση Παραγωγικών Συν) 
σμών Πεζών
Ένωση Γεωργικών Συνετοί 
ρισμών Μεσαράς
Ένωση Γεωργικών Συνετοί 
ρισμών Μονοφατσίου.

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΕΤΑΙ
Ο κ. MIX. ΓΑΛΕΝΤΑΝΟΣ

Ο πρώην βουλευτής κ. Μιχ. 
Γαλενιανός εκφράζει παράπονα, 
γιατί όπως είιπε, ζήτησε από τη 
Συντονιστική Επιτροπή να του 
επιτρέψει να απευθυνθεί στους 
συγκεντρωίθέντες αλλά iSv του 

επετράπη.
ΧΑΙΡΕΤΙΣΤΗΡΙΟ

των Επιτροπών Πόλης και 
Υπαίθρου Ν. Ηρακλείου 

του ΚΚΕ
Φίλοι αγρότες και αγρότισσες
Οι Επιτροπές Πόλης και Υπαί 

θρου του Κομμουνιστικού Κόμ 
ματος Ελλάδας χαιρειτίζουμε το 
σημερινό συλλαλητήριο για τα 
αμπελουργικά πραΤόνιτα. Η μα 
ζίικ,ή σάς προσέλευση κι ο άγω 
νιστικός σας παλμός δείχνουν 
πόσο σοβαρά είναι τά πραβλήμα 
τά σας, πόσο απαφασιόιμένοι εί 

στε να διεκδικειστε την λύση 
τους.

Πιστεύουμε πως πρώτος υπεύ 
θυνος για τα προβλήματα 
σας είναι η Ν.Δ. Ξέρετε καλά 
την πολιτική που ακολουθούσε 
και για τ’ αμπελουργικά προιό 
ντα, ξέρετε καλά πως αυτή, μας 
έμπασε με το ζόρι στην ΕΟΚ, 
παρά την αντίθεση του λάού.. 
Δεύτερος υπεύθυνος είναι η 
ΕΟΚ που σα σκοπό έχει να πε 
ριορίσουμε και την αμπελοκα'λ 
λιέργεια, να ξεπατώσουμε 
55.0000 στρ. αμπέλια.

Έχει όμως ευθύνες και η κυ 
ιβέρνηση, γιατί ακολουθεί πολι 
τική προσαρμοσμένη·* στα μέ­
τρα της ΕΟΚ, συνεχίζει τις δια 
πραγματεύσεις για τα απαράδε 
κτα μέτρα της ΕΟΚ, λες και 
διαπραγματεύονται ο θεϊσμός 
της κρατικής συγκέντρωσης, το 
ύψος της παραγωγής ή οι τιμές 
μας. Η κυβέρνηση έπρεπε εδώ 
και καιρό να 'χει προβάλλει 
ΒΕΤΟ στην ΕΟΚ κάι να 'χει 
ικανοποιήσει τα αιτήματα σας, 
γιατί είναι δίκαια. Από τη βδο 
μάδα αυτή μπαίνετε στον τρυγη 
τό, και πρέπει έστω και τώρα, 
12 παρά πέντε, να ικανοποιηθεί 
τε.

Πιστεύουμε πως δεν ήρθατε 
εδώ για να βγάλετε «λάδι» 
ΐτην ΕΟΚ και την Ν.Δ., ρίχνο 
ντας όλες τις ευθύνες στην ση 
μερινή κυβέρνηση. Πιστεύουμε 
όμως ότι δεν ήρθατε και για να 
βγάλετε «λάδι» την σημερινή 
κυβέρνηση, ρίχνοντας όλες τις 
ευθύνες στην Ν.Δ. και την Ε. 
Ο.Κ. που αναμφίβολα έχουν τις 
κύριες ευθύνες. Πιστεύουμε πως 
ήρθατε εδώ, ανεξάρτητα από πο 
λιτικές πεποιθήσεις, να δίεκδι 
κήσετε ενωμένοι τα αιτήματα 
σας. Κι αυτό είναι το σωστό Ο 
καθένας μπορεί να βγάλει τα 
συμπεράσματα ταυ.

Σας μεταφέρουμε την αμέρι 
στη συμπαράστασή μας, σας υ 
ποσχόμαστε να κάνουμε ότι π® 
ρνά από το χέρι μας για την 
λύση) των προβλημάτων σας. 
Είμίαστε (σίγουροι (ως μόνο 
με το δρόμο της ΕΝΟΤΗΤΑΣ 
και του ΑΓΩΝΑ, το δρόμο 
που ακολουθήσατε σήμερα, μπο 
ρείτε να λύσετε τα προβλήμα 
τά σας. Και πιστεύουμε πως θα 
τον συνεχίσετε αν δεν ικανό 
ποιηθείτε.

Ενότητα και αγώνας για την 
Αλλαγή.
Ενότητα και αγώνας για την 
αποδέσμευση από την ΕΟΚ.

Ηράκλειο 1, Αυγούστου 1983, 
Οι Επιτροπές Πόλης και

Υπαίθρου του ΚΚΕ 
ΧΑΙΡΕΤΙΣΤΗΡΙΟ

της Ευρωκοινοβουλευτικής 
ομάδας του ΚΚΕ

Από ιμέρους της Ευρωκοινο 
βουλευτικής Ομάδας του ΚΚΕ, 
σας μεταφέρω αγωνισίτικό χαι 
ρετισμό και την συμπαράσταση 
μας στον δίκαιο αγώνα σας 
για την λύση των πρόβλημά 
των των αμπελόυργικών προΤ'ό 
ντων.

Στα 2 1)2 χρόνια που είμαστε 
στην ΕΟΚ η πολυδιαφηιμισμέ 
νη ωφέλεια της αγροτιάς μας, 
όπως προπαγάνδιζε η Δεξιά, κα 
τάρρευσε παταγωδώς. Έχει γί 
νει σ' όλους φανερό πως κανέ 
να ουσιαστικά από τα πάροδο 
σιακά προΤόντα μας δέν ωφε 
,λ'είται. Αντίθετα, εξακολου­
θούν να θάβονται χιλιάδες τόν 
νοι προΤόντων μας, τελευταία 
οδηγούνται σε οινοπνε.υματοποί 
ηση σταφίδα και κρασί. Αύα 
τράπηκαν οι εμπορικές σχέσεις 
μας με την ΕΟΚ σε αγροτικά 
προΤόντα και τώρα είναι πάθη 
πικές 20 δισ. δρχ. Η αγορά μας 
έιχει γίνει ξέφραγο αμπέλι, πρό 
σφατα εισάγα,με και κρασί από 
την Τηνυσία (μέσω ΕΟΚ), ενώ 
έχομε 210.000 τόννους αδιάθε­
τα κρασιά.

Όπως έλεγε το ΠΑΣΟΚ το 
1975, και συμφωνούμε κιέμείς, 
«δεν υπάρχει δρόμος που να ο 
δηγεί στην αυτοδυναμία της χώ 

ρας μας μέσα από την εξάρτη 
ση, αιπό την ΕΟΚ». Γι’ αθτό κι 
ο αντιΕΟΚίτικος αγώνας σας, 
γααι την απόκρουση των κατα­
στρεπτικών συνεπιειών, πρέπει 
νά ’χει σα στόχο την οπαδέ 
σ,μευση μας αιπό την ΕΟΚ. Η 
κυβέρνηση επωμίζεται ιστορι­
κές ευθύνες συνεχίζοντας τις συ 
ζηίτήσεις για τις απαράοκκ'τες 
προτάσεις της ΕΟΚ. Πρέπει να 
προβάλλει, ΒΕΤΟ, να σταμαιτή 
σει τις υπαναχωρήσεις της και 
την προσαρμογή της πολιτικής 
της στα μέτρα της ΕΟΚ. Η κυ 

βέρνηση πρέπει σήμερα κι όλας 
να εξαγγείλει ικανοποιη;τιΚά μέ 
τρα για τα προΤόντα σας, δια 
‘τηρώντας μόνιμα τον θεσμό 
της κρατικής συγκέντρωσης, δί 
νοντας τιμές, Ελλάδάς και όχι 
Βρυξελλών, που να καλύπτουν 
το παραγωγικό κόστος και ν' 
αφήνουν και λογικό κέρδος. Ν' 
αυξήσει τις εθνικές επιδοτή­
σεις στα μέσα παραγωγής, για

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

τοσαλάτα σκέτη χωρίς αγγούρι, 
χωρίς πολλά λόγια. Ή πλήρω 
σέ το προς 65 και «τρώηκ και 
μη ερεύνα».

★
ΤΟ ΙΔΙΟ με τα λέμόνια. 

Σπάσανε τα φράγμα των 100 
και τρέχουν στις 110 το κιλό. 
Με τις τιμές αυτές είναι κάπως 
δύσκολο να έχει κανένας «λε 
,μόνι την όρεξη τού».

★
ΚΑΙ ΤΑ ΚΟΥΚΙΑ σκαρφα 

λώσανε σα να είναι ορειβάτες 
από 1110 την π. εβδομάδα στις 
148. Αύξηση που θα την ζηλεύ 
ανε πάρα πολλές μετοχές ισχύ 
ρών Εταιρειών στο Χρηματιστή 
ραίο Αξιών. Με τη φόρα που πή 
ράνε γρήγορα θα φτάσουνε τους 
γίγαντες με τις 205 το κιλό...

ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΤΟ ΑΛΑΉ πή 
ρε αύξηση από την π. εβδομά 
θα πάνω από 30 στα εκατό. Θ' 
αυξηθεί δε φοβούμαι και παρα 
πάνω γιατί αν συνεχιστεί η ρύ 
πανση των ακτών μας, σε λίγο 
διεν θα υπάρχει καθαρό θαλασ 
σινό νερό για τις άλικες μας.. 
Και θα τρώμε ή ορυκτόήι θα 
φέρνομε από άλλες χώρες. Αυ 
ξήθηκε φυσικά το «μαγειρικόν 
άλας». Γιατί το πνευματικό μ® 
νει είπε στάσιμο είτε υποτιμη 
μένο.

★
ΚΑΙ ΓΙΑ ΝΑ ΚΑΝΩΜΕ πε 

ντάδα στις αυξήσεις αναφέρομε 
και το ψωμί, που ανέβηκε κατά 
7 δραχμές το κιλό από χθες. Έ 
τσι το «ψωμί κι αλάπσι» που λέ 
νε πώς φάγανε μαζί ορισμένοι 
Έλληνες, για να υποδηλώσουν 
κοινούς αγώνες, κοινούς πό- 
θους, κοινές προσπάθειες, κατά 
ντησε δαπανηρή υπόθεση.

ΠΌΛΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ σημείω 
σε η συνεστίαση του Συλλόγου 
Πολυτέκνων Ν. Ηρακλείου που 
έγινε προχθές Κυριακή στηνΑγ. 
Ειρήνη στα Σπήλιά με την ευ 
καίρια του εορτασμού της μνή 
μης των Επτά Μακκαβαίων 
τους οποίους έχουν προστάτες 
των. Μετά την πανηγυρική Θ. 
Λειτουργία την οποία ετέλεσε 
ο Σεβ. Αρχιεπίσκοπος Κρήτης 
κ. Τιμόθεος και την επίκαιρη ο 
μιλιά του, παρεκάθησαν όλοι 
σε κοινή, τράπεζα Αγάπης, με ά 
φθονα ποικίλα εκλεκτά φαγητά. 
Το μουσικό μέρος εκώλυψαν 
το συγκρότημα Τσαγκαρσκη, 
και ο Αβησσυ,νός με το βιολί 
του, το, χορευτικό δε η πρότυ 
πος Σχολή χορού Παπουτσάκη,

ΣΤΟ ΠΝΕΥΜΑ συνεδέλφω-, 
ίσης που επικράτησε από τηΥ 
πρώτη στιγμή, συνέβαλαν φιλά 
τίμως όλα τα μέλη και το Δ.

I
DR. ΦΩΤΗΣ S

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ;
Ncupoxtipoupydf J

Διδάκτωρ τού Πανεπι- ] 
στημίου Αθηνών. Διευ- ’ 
θυντής τής Νευροχει- ! 
ρουργικής Κλινικής τού ; 
Βενιζελεϊου Νοσοκομεί- ' 
ου. Ειδικός στις παθή- I 
σεις έΥκεφάλου, σπονδυ- < 
λικής στήλης (δισκσπά- ! 
θείες, κλπ.) καί περιφερι ‘ 
κών νεύρων.

Σμύρνης 26 Ηράκλειο < 
Τηλ. 283433 « 

την εξαγωγή των επιτραπέζιων 
σίταφυλιών, και κρασιών μας. 
Να καλύψει τη ζηιμιιά των 140 
®κατ. των οργανώσεων σας αιπό 
το, περσινό σταφύλι. Μόνο έτσι 
θα ικανοποιηθεί ο παραγωγός, 
μόνο· έτσι θα γίνονται ανταγω 
νιστικά τα προΤόντα μας, μόνο 
έτσι δεν θα χάσουμε τις αγορές 
μας.

Για τα αιτήματα σας, το Κοιμ 
μουνιστικό Κόμμα Ελλάδας κα 
τάθεσε ερωτήσεις και στη Βου 
λή και στο Ευρωκοινοβούλιο. 
Θα 'μαστέ πλάι σας και μέσα 

κι έξω απ ώ.τη Βουλή μέχρι τη 
δικαίωση του αγώνα σας, με 
χρι την αποδέσμευση μας από 
(την ΕΟΚ των μονοπωλίών, 
των ανέργων και των χωματε­
ρών. ΛέμεΟΧΙ στην ΕΟΚ για 
τί λέμε ΝΑΙ στην ΑΛΛΑΓΉ.

Ηράκλειο 1 Αυγούστου 1983
Αλέκος Αλαβάνος 

Ευρωβουλευτής του ΚΚΕ

Συμβούλιο που είχε την ευθύνη 
της Οργάνωσης. Και φυσικά ηι 
...,επιιμελητεία με τα νόστιμα 
σπιτικά φαγητά, σουβλιστά, 
βραστά, κοκορέτσι, ντολμαδά 
κια κ.ά. μεζέδες, συνοδευόμενα 
μέ άφθονο αγνό κρητικό κρασί. 
Ξεχωριστά εκτιμήθηκαν κι έγι 
,ναν ανάρπαστα τα· καλλιτσού 
via τα οποία έφτιαξε και προσέ 
φερε η σύζυγος του Προέδρου 
του Συλλόγου πολυτέκνων κ. 
Μαίρη Μαραγκάκη. Στη σχετι 
κή, πρόταση να τα βιιθμολογή 
σω επειδή κατάγομαι από τη1 
Σηφένα όπου τα καλλιτσούνια 
είναι υψηλή τέχνη, έβαλα επίτη 
δες 19.

— Γιατί όχι σωστό 20; πα­
ρατήρησε ο διπλανός μου κατα 
βροχθίζων το τέταρτο καλλι- 
τσο,ύνι.

—Το> εικοσάρι θα το βάλω 
στα επόμενα που θα φτιάξει, α 
,πάντησα, διπλωματικότατα. Πε 
ριμένω τη συνέχεια λοιπόν..

★
ΚΑΙ ΚΑΤΙ ΦΑΙΔΡΟΝ: Την 

ώρα που πηγαίναμε παρακάτω 
στο βαθύσκιο ρέμα να πάρωμε 
το αυτοκίνητο για να φύγωμε, 
συναντήσαμε τρεις εύρωστες κο 
πέλες ντυμένες προκλητικά με 
ανοιχτές τραχηλιέςκαι πολύ κο 
ντά σόρτς ν’ ανηφαρίζουν με 
σπουδή προς την Αγία Ειρήνη.

—Πού πάτε; τις ερώίτηισε κά 
ποιος από μάς.

—Στο γλέντι απάντησαν, αι 
σιόδοξες.

—Ωραία μα να προσέχετε!
—Γιατί; απόρησαν.
—Γιαπί εκεί που πάτε δεν κά 

νουν αστεία.
—ΔΙηλαδή;

—Οιπολύτεκνοι ρίχνουν γεμά 
τες. Και με τα ρεταλάκια πουφο 
ρείτε δεν εγγυώμαστε...
Μας κυττάξανε με οίκτο κι αν 
τί να φοβηθούν επειτάχυναν το 
βήμα. Λέτε να βιαζότανε να δο 
κιμάσουν «τααστεία» των πολύ 
τέκνων; ΓΓοιός ξέρει.

Κωστής Φραγκούλης

Υ.Γ. Εχα γράψει το σχό 
λιο για το ψωμί όταν πήγα να 
πάρω απο τον φούρνο της γειτο 
νιάς και βρήκα «να βράζει» 
τον φούρναρη.

—Με ποιόν τά 'χεις, τον ερώ 
τησα.

—‘Με το Υπουργείο.
—Τί σου 'κάνε; ’
—Είπε στην τηλεόρασή; πως 

το, αλεύρι θα πουλιέται 26.80 
και οι μύλοι μας το χρεώνουν 
30. Να και το τιμολόγιο. Μάς 
λέει ψέματα το Υπουργείο ή 
μας κλέβουν οι βιομήχανοι;

Τί, συμβαίνει πραγματικά; Το1 
ψωμί δεν σηκώνει αστεία....

Κ.Φ.

0R. ΠΑΥΛΟΣ 
ΙΩΑΝΝΟΥ 

ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ 
Χειρουργός Όφθολ)τρος 
ΜετεκπαιδευθεΙς είς 'Αγ­
γλίαν.
'Ηρακλείτου 8 Κολωνάκι 
(Αθήναι) Τηλ. 3631265. 
2ας Μεραρχίας 19 Πασά 
Λιμάνι (Πειραιεύς) Τήλ. 
4115560.
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ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ !!

k ΔΙΑΦΟΡΑ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη σχιεδιά 

στρια. Πληροφ. τηλ. 235631 ώ 
ρα 5—6 μ.μ.

1611*8*1
.-Wi ΟΙΒηρεχ Arrens^x

S <4 rmi^ '.^· '£7. ,.U/ '

^ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ■γραφκίο ευ

ΕΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ 
(Ετοιμοπαράδοτα καί ύπό κατασκευήν) 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε.
Πληροφορία: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)·ό<

Τηλ.223977 — 235667
(Πλατ. Κοονάρου — 1886 γωνία)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Υπερπολυτελούς Κατασκευής 

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ και ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
στα Τρία Πεύκα και στο ΜΑΣΤΑΜΠΑ, 

σε λογικές τιμές. 
(Δάνεια δεκτά).

Οικοδομικές Επιχειρήσεις

£ΠΥΡΟΣ ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
Τηλέφωνο: 220-444

ΚΥΡΙΑ επιθυμεί να φυλάειι παι 
δάκι στο σπίτι της. Πληροφ. 
τηλ. 285734.

(Δ89) 1—3
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ εντατικά μα 
θηιματικά —φυσική. Προεταιμα 
σία για τις εξετάσεις Σεπτεμ­
βρίου και για την επόμενη; τά 
ξη. Πληροφ. τηλ. 223214.

(Δ88) 1-^2
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ Μαθηματικός, 
Φυσικός παραδίδουν υπεύθυνα 
μαθήματα σεμ αθητές κάθε κα
τηγορίας. 
224860.

(Δ91)

Τηλ. 222726 και

1—3

(Ζ532) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς μορφωμέ 
νη, σοβαρή από 25—35 ετών 
με ευχέρεια: λόγου και τη δη 
μιουργία δημοσίων σχέσεων, 
για μόνιμη απασχόληση σε γρα

ρύχωρο οδός 1821 αρ. 76 
ροφος. Τηλ. 235543.

(Ε955)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο
τάστηιμα 40 τ.μ. με ίδιο

1—2 
ή κα 
υπό-

γειο οδός Κοτζιά και Επιμενί 
.δου κοντά στο Λιμάνι τηλέφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
δωματίων πανταχόθεν ελεύθερο 
Επίσης διαμέρισμα 3 δωματίων 
1ος όροφος αμφότερα με κεντρί 
κή θέρμανση οδός Ικτίνου 3 
(πάροδος Ακαδημίας 115). Τη 
λέφ. 224483.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τροχόσπιτο 4 μέ­
τρων με 2 κρεββάτια κουζίνα 
ψυγείο κλπ τιμή 180.000. Πλη 
ροφ. τηλ. 242933.

(Π455) 1—40

φείο με διακεκομένο 
Πληροφ. τηλ. 241145.

(Ζ536)

ωράριο.
220146.

(Ε953)

(Ε918) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση καφέ 
νείου πλήρως εξοπλισμένη στη 
Λ. Κνωσού 67. Τηλ 230303.

1—10

1—2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1- ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΤΑΣ)ΜΑΤΑ 

Ετοιμοπαράδοτα και υπό κατασκευήν
2. Κατάστημα νοικιασμένο με 30.000 δρχ. το 

μήνα. '

ΣΚΥΛΟΣ νεαρής ηλικίας ανευ 
ρέθη. και αναζητειται ο ιδιόκτή, 
της του ή κάποια φιλόζωη1 οι 
ικογένεια που να αναλάβει το 
ζώο (όχι επιχείρηση). Είναι ή 
συχο και όμορφο σκυλί. Τηλ. 
2125639—288966.
ΑΠΩΛΕΣΘΗ αστυνομική: ταυ 
τότη'τα από το. παράρτημα του 
Ταχυδρομείου μέχρι οδού Αρχι 
μήδους ανήικουσα εις τον Γεώ 
ργιον Ν. Ανδριανάκη. Παρσκα 
λείται ο ευρών όπως την παρα 
δώσει στο καφενείο Κρυστάλ.

ΣΕΡΒΙΤΟΡΕΣ Σχολής Τουρισπι 
(κών Είπαιγγβλμάιτωνι εμφανίσι­
μες και με γνώσεις μιας τουλά 
χιστον ξένης γλοισσας ΖΗΤΟΥ 
ΝΤΑΙ από τη PIZZERIA «LA 
FONTANA» Πλ. Βενιζέλου τη 
λέφ. 280958.

(Ζ535) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερ να έργα 
σθούν σε εσώρουχα πολυτελεί 
ας Γυναικεία, ανδρικά, παιδικά 
Πληροφ. τηλ. 284383 ώ,ρε 1— 
3 μ.μ.

(Ζ534) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήΐρια με προ­
ϋπηρεσία για το κατάστημα υ 
ποδημάτων Α. Βερίγος. Τη).. 
285575.

(Ζ533) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με άδεια μοτο 
ποδηλάτου δια την φαρμακαιπο

ΟΙΚΙΑ 2 1)2 δο>ματίων εντός 
Ηρακλείου εις αρίστη κατάστα 
ση Πλατεία Ανωγειανάκηι οδός 
Κισάμου 54 ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλ, 236594.

(Ε954) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι­
σμα πολυτελείας 50 τ.μ. 
σε βίλλα επάνω στην αμ­
μουδιά στη Λυγαριά Αγί­
ας Πελάγιας. Πληροφ. πα 
ραπλεύρως βίλλας Δρό­
σου (πρώτος δρόμος δε­
ξιά κάτω από το ξενοδο­
χείο «Πανόραμα»).

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 1ος όροφος 
διορόφου οικοδομής με βοηθη 
τικούς χώρους βεράντα κλπ Μα 
ρογιώργη 24 (κοντά στην Αγ. 
Μηνά) κατάλληλο και για ε 
παγγελματική στέγη. Τηλ. 283 
680, και 0897)22714.

(Ε933) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι ημιυπό 
γειο με αυλή πολυτελούς καπα 
σκευής στο Μασταμπά. Τηλ. 
283833 —285983.

(Ε937) 1^4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι επ ίτης οδού Εθνικής Αντί 
στάσεως 92. Πληροφ. τηλ. 243 
709 ώρες γραφείου.

(Π424) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εις περιοχή Φό 
δελε 1) 100 στρέμματα αγρός 
2) Στη Φοινικιά 20 στρέμματα 
αγρός με αμπέλι. Πληροφ. τηλ.
281419, 280513.

(Π464)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση, πιτσαρί 
ας πλήρως εξοπλισμένη με ε 
ξ ασφαλισμένη, πελατεία. Ευκολί 
ες πληρωμής. Τιμή χαμηλή. Ε 
πίσης VIDEO SANYO με 7 
κασσέτες τιμή 100.000 δρχ. Τη 
λέφ. 231856.

(Π448) 1—10

(Ε941) 1—5
(Ε951) 1—4

(Δ87) 1—2

Πληροφορίες:

Ν. ΣΕΡΠΕΤΣΙΔΑΚΗΣ
Πολιτ. Μηχανικός — Τηλ. 283695

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ και Μαθηματι­
κός παραδίδει μαθήιμάτα κατ’ οί 
κον σε μαθητές Γυμνασίου—Λυ 
κείου. Τηλ. 289583.

Θήκη MEGAFARM 
282884.

(Ζ538)

Τηλέφ.

1—3

(Δ85) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κεντρικό οικόπεδο 
για αντιπαροχή τηλ. 221902 κ. 
Νταναλάκη.

: Α. ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ ί;

ΦΥΧΙΚΟΜΑβΗΜΑΤΙΚΟΧ πα 
ραδίδει μαθηματικά φυσική και 
χημεία Γυμνασίου — Λυκείου.

(Ζ541) 1—15

Τηλ. 235212. 
(Δ83) 1—10

ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Ε.Μ.Π.

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ !
1! — Άνεσις χώρων ;
ι J — Φινίρισμα κατασκευής. '
!1 — Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων. <
J' — Αποθήκη — γκαράζ. .;
] > — Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ. ί ’
'! Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία. ; ■
<; Τηλ.: 289296 — 2351 i 8 ί!

ΑΓΓΛΙΚΑ για όλες τις ηλικίες 
με ιδιαίτερη φροντίδα και σύ­
στημα, ειδικά για όσους προ- 
βληματίζονται μέχρι σήμερα. A 
πιστευτή επιτυχία για όσους δεν 
άρχισαν ακόμη. Επίσης ανάλη 
ψη για πλήρη, κατάρτιση υπόψη 
φίων Ανωτάτων Αγγλόφωνων 
Σχολών, ειδικά στον τομέα της 
ακουστικής απόδοσης. GROUP 
1—3 άτομα. Τηλ. 288541 9—

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και Μπαρ 
Γούμαν για ημερήσια ή νυΚτε 
ρινή; εργασία για μπαρ. Πληροφ 
ταβέρνα—Μπαρ ΜΟΜΒΟ Κοκ 
κίνη Χάνι. Τηλ. 761377.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη 
μα αρίστης κατασκευής 
και εμφανίσεως, διαμπε­
ρές, 140τ.μ. κατάλληλο 
για κάθε είδους έκθεση, 
στη Γ. Παπανδρέου 23 
απέναντι από το Ζαχαρ)- 
στείο Κριτζά, νυν έκθεση 
Ιατράκη. Πληροφ. τηλ. 
221584 ώρες καταστημά­
των και 233254 υπόλοιπες 
ώρες.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
νεροχύτη και ντουλάπια εντός 
και με λουτρό με κεντρική θέ 
ρμανση λίγο πιο κάτω από τον 
ΟΤΕ. Τηλ. 220454 και 287298.

ΠΩΕΙΤΑΙ παλαιό μαγαζί κατάλ 
ληιλο για οιανδήποτε χρήση, 
οδός Ιωνίας 126. Πληροφ. τηλ. 
287639.

(Π473) 1—7

(Ε950) 1—6

(Ε945) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Κρι 
τοβουλίδοο 5, κοντά στο Ταχύ 
δρομικό Ταμιευτήριο, διμμέρι- 
σματριών μικρών δωματίων για 
οικογένεια χωρίς μικρά παιδιά. 
Είναι φωτεινό και έχει ευρύχω 
ρη. βεράντα. Πληροφ. στο τηλ.
285868.

(Ε943) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ- 
ρα και κατάστημα πλησίον Ακα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μάνδρα οικοδομι­
κών υλικών με τον εξοπλισμό 
της. Και βιοτεχνία τσιμεντολϊ 
0ων (μπλόκα) τηλ. ,283308 και 
243075 Γ ιόφυρο.

(Π474) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αγροτεμάχια εις 
περιοχή ΜΑΔΕ Αγ. Πελάγιος. 
Γίνονται και ευκολίες πληρώ 
μής. Τηλ 221739 και κάθε Σαβ 
βατοκύριακο πληροφ. στην πε 
ριοχή ΜΑΔΕ.

(Π2) 1—30

12 μ.μ.
(Δ84) 1—5

E-J I. & Γ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Ο. Ε

ΤΕΧΝΙΚΗ Ε Τ A I Ρ Ε I ί
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ!

«ιωλοϋνται: ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ.

Δεκτά Δάνεια. Πληροφορίες τηλ.. 221755

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΠΟΛΥΤΕΛΗ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

σε ανεγειρόμενη πολυκατοικία στη
Λεωφόρο Γ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ και ΣΤΕΡΓΙΟΥΝΙΟΥ

Πληροφορίαι:
ΙΩΑΝΝΗΣ Ε. ΝΙΤΑΔΩΡΟΣ

(Πολιτικός Μηχανικός)
ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΣΠΥΡΙΔΑΚΗΣ

(Αρχιτέκτων Μηχανικός)
Αγ. Μηνά 6 — Τηλ.: 225050 - 242027 - 283484

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Εις άνεγειρομένας πολυκατοικίας 

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
Η τοποθεσία τών πολυκατοικιών, ή άνεσις χώρων 
τών διαμερισμάτων, ή προσεγμένη εργασία καί ή 
τιμή των ΣΑΣ ΕΝΔιΑΦΕΡΟΥΝ.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΙ:
ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΝ

Πολιτικόν Μηχανικόν — Διπλωμ. Ε.Μ.Π.
Λεωφόρος Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 286-211

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Οικοδομική Επιχειρήσει

Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε
Πληροφορίες: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ 

'Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ. 289550 

ΓραφεΙον: X" Μιχάλη Γιάνναρη 7 

(Πλατεία Δασκαλογιάννη)

ΠΡΟΣΟΧΗ
Οικοδομικές Επιχειρήσεις

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα σ£ πολυκατοικία λούξ κατασκευ­
ής στήν ώραιότερη περιοχή τού Ηρακλείου στόν 
Μασταμπά, άνάμεσα στά πεύκα. Η άριστη έργα· 
σία καί ή τιμή σάς ένδιαφέρουν άμεσα. Πληροφ. 
Έβανς 69, γ' όροφος, τηλ. 235-612.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΚΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΣΤΕΓΕΣ

σε αναγειρόμενες κεντρικές πολυκατοικίες 
κοντά στην Πλατ. Κορνάρου και στο 

Πάρκο θεοτοκόπουλου (ΟΤΕ) 
ΧΑΡΙΤΟΖ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
25ης Αυγούστου 76—78 — Τηλ. 283479

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Κ. ΚΑΤΣΑΝΤΩΝΗΣ — Γ. ΣΚΟΥΛΑΣ
Πολιτικοί Μηχανικοί

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

Διαμερίσματα με PARKING σε ανεγειρόμενες πο­

λυκατοικίες στην περιοχή ΜΟΥΣΕΙΟΥ, δίπλα στο 

Ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ».

;! Πληροφορίες τηλ.: 235184.

(Ζ540)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος 
σεις μιας τουλάχιστον 
σας με σχετική πείρα. 
241210.

(Ζ539)

με γνοι 
γλώσ- 

Τηλέφ.

1—5'
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία δυναμένη να 
φροντίζει μια ανήμπορη κυρία 
ορισμένες 6>ρες με ανάλογη a

(ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία ι­
σόγειος 4άρι πρώτη πάροδος 
Χρυσοστόμου. Τηλ. 282007.

δηιμίας Ερωφιλης 10 
221691.

(Ε947)

τηλέφ.

1—3
(Ε952) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 127 FI 
AT σε άριστη κατάσταση μοντ. 
78. Έλεγχος δεκτός. Πληροφ. 
τηλ. 220505—225365.

Η ΕΝΩΣΗ Αναπήρων και ©υ 
μάτων Πολέμου διαθέτει για Ε 
ΝΟΙΚΙΑΣΗ μονοκατοικία Α’ ο 
:ρόφου επί της οδού Αποστ. 
Παύλου και Ζερβουδάκη 1, απο 
τελούμενη από 4 κύρια δωμάτια

ΠΟΛΗ ΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ταβέ

(Π500) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διάρι ρετιρέ 4ου 
ορόφου στην οδό Σγουρομαλλί 
νης 4 πίσω από την Παιδαγω 
γική Ακαδημία. Τηλ. 230830.

(Π507) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 μοντ. 
1978 με 47.000 χλμ. καθαρό αν 
τιπροσωπείας με όλα τα σέρβις
δρχ. 1.300.000 φιξ τηλ. 

(Π5Ο9)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
νας στην Αγ. Πελαγία.

280120 
1—6 

ταβέρ 
Πλη-

ροφ. κ. Ιωάννη Καστρίνάκη. ο 
δός Κανδάνου 50 Καμίνια.

(Π502) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 7000 τ.μ. 
εις Αγάκου Μετόχι θεαματικό 
τατο, φώς, νερό, τηλέφωνο ολό 
κλήρο ή σε τεχάχια.
Φορτέτσα επί ασφάλτου 1000 
τ.μ. προνομιούχο.
Μασταμπά 128 τ.μ. άρτιο 60ο) ο 
κάλυψητιμή ευκαιρίας.
Τηλ. 241448—222540.

(Π492) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΙΔΙΟΚΤΗ­
ΤΗ: οικόπεδο 600 τ.μ. στην πε 
ριοχή λιμένος Ηρακλείου. Οι 
κόπεδο 2000 τ.μ. στην περιοχή 
Αη-Γιάννη (Σώπατα). Πληρο 

φορίες τηλ. 222667 9—1.30 και 
244118 5—9 μ.μ.

(Π494) 1—6
ΜΕΓΑΛΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 470 τ.μ 
με άδεια 100 τ.μ. εις περιοχή 
ξενοδοχείων DOLGU —Ακτή 
Ζευς 4500 το τ.μ. καθώς και α 
γροτειμάχια εις την αυτή περιο 
χή των 300—1000 τ.μ. εις την 
τιμή χ&ν 3500 το τ.μ. ρυμοτομη
μένα με φώς και νερό, 
ροφ. τηλ. 222915.

(Π488)

Πλη-

1—5

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικής Φίλο 
λόγιας με &·καετ.ή πείρα διδα­
σκαλίας εις Δημόσια σχολεία, 
εξωτερικού παραδίδει ιδιωτικά 
μαθήματα δια μικρούς και μεγά 
λαυς. Τηλ. 288946.

(Δ82) 1—6
ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Ερευναιι, Παρακολουθήσεις 
ΚλοπαΙ, Διαζύγια, Μοιχείαι.

θέματα οικογενειακά, ·ίΒ*ν» 
μκά, έμπορικά.

Τηλεμαγνητοφωνήσεις, φωσε 
γιρα·φήσεις. Πλήρης ήλεκτρονι- 
|5ός έξοτιλισμός.

Αναλαμβάναμε ΰποθέσεις σί 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος ίχε 
μάθει α. ’Αμοιβήι τελευταίο

Τηλ. 241522 — 243269 Πλ. 
Κορνάρου 37 · οδός 1866 (Βαλι 
δέ Τζαμί) Ηράκλειον - Κρήτης.

μοιβή και εξασφάλιση.
230455 πρωί.

(Ζ537)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης δια
χνία παπλωμάτων χωρίς

τηλ.

1—6 
βιοτε- 
στρα

και κοινόχρηστους 
Πληροφ. τις εργάσιμες 
από 8.30—·12.30 μ.μ. 
282079.

,(Ε956)

χώρους, 
μέρες 

Τηλέκρ.

7—3

τιωτικές υποχρεώσεις, μέχρι 30 
ετών. Πληροφ. τηλ. 224819.

(Ζ531) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής γνώστης 
τουριστικών θεμάτων παρά της 
εταιρείας INTER EYIAIR ΕΠΕ 
Πλ. Κορνάρου 35. Α' όροφος.

(Ζ53Ο) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
•επιπλωμένη και 2άρι Λάππα 6 
Μασταμπά. Τηλ. 286722.

(Ε957) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ παραθαλάσ 
σιές επιπλωμένες γκαρσονιέρες 
δίπλα στο Αγάπη Μιπητς και 
10 μ. από τη θάλασα. Τηλέφ.'

μνας—'εστιατορίου δίπλα 
Λαχαναγορά Ηρακλείου 
σφαλισμένη πελατεία. 
235583—232170 από 
15.00.

(Π514)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

/ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο (

στη; 
με εξα 
Τηλέφ.

1—5

με πα

Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ
Πλ. Κορνάρου 25

Τηλ. 280-575
241-423

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φδ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμαπ 
κά, Οικογενειακά, Διαζύ­
για, Μοιχείες, Α'σθηματι- 
κά, Παρακολουθήσεις, κα 
8ώς και την φύλαξη ξεν· 
δοχεκικών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

Ρ"” ■ ,
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με απα 
ραίτητη προϋπηρεσία για ταυρί 
στικό κατάστημα Χερσονήσου 
με συνεχές ωράριο απογευματι 
νό. Τηλ. 0897-22137.

(Ζ515) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλακάδες για να 
δουλέψουν με ημερομίσθιο σε
πολυκατοικία. Πληροφ. 
221903.

(Ζ528)

τηλ.

1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πτυχιούχος εργοδη 
γός για να αναλάβει υδραυλικό 
έργο. Πληροφ. τηλ. 235596.

(Ζ527) 1—4
ΓΝΩΣΤΗ Ξυλουργική φίρμα, 
ΖΗΤΑΕΙ ανταλλαγή οικοπέδου 
με κατασκευή ξυλουργικών ερ 
γασιών (έπιπλα, κουφώματα
κλπ) από Κόκκινη Χάνι 
Μάλλια. Τηλέφ. 280204 
231125.

(Ζ501)

έως 
και

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κομμω 
τηρίου ή ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο δια 
συνεργασία λόγω εγκυμοσύνης. 
Τηλ. 235296 κομμωτηρίου και 
231255 σπίτι.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Φολκς Βά 
γκεν σε άριστη κατάσταση με 
Γερμανικές προδιαγραφές και ε 
μπορική άδεια. Τηλ. 288854 ώ 
ρες καταστημάτων.

(Π442) 1—6

(Π498) 1—3

Η ΚΡΗΤΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑ­
ΝΙΑ ΕΠΙΠΛΩΝ ΖΗΤΑΕΙ 
Τεχνίτες Επιπλοποιούς και 
λουστραδόρούς.
Κεντρικό: Λεωφόρος 62 
Μαρτύρων.49. Τηλ. 280-' 
456.
Εργοστάσιο: Μάχης Κρή 
της 37. Τηλ. 242781.

243323.
(Ε958) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι Ά ορό 
φου και γκαρσονιέρα ανατολικό 
μεσημβρινά καινούργια με κα 
λοριφέρ οδός Νάξου 3 (δίπλα 
στο ξενοδ. Πασηφάη Πόρος). 
Πληροφ. τηλ. 761276. από 9—1 
μ.μ.

λαιά οικία στον Άγ. Νικόλαο 
Ιε'νσός πόλέως με πανοραμική 
Θέα. Πληροφ. τηλ. 235404.

(Π513) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα ψησταριά 
πλήρως εξοπλισμένη, σε ιτιμή ευ 
καίριας επί της Λ. Ικάρου 51 
(πρώην ΛΙΟΝΗ) έναντι ξενοδο 
χείου ΑΣΤΕΡΙΌΝ. Τηλ. 242696 
και 242483.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ υπερπολυτελής ευ 
ρύχωρη γκαρσονιέρα στην Λ. 
Σμπώκου 51 (Μασταμπάς). 
Πληροφ. τηλ. 282685.

(Π499) 1-Α
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό V.W μό 
νο 230.000 λόγω αναχωρήσεως 
Έλεγχος δεκτός. Πληροφ. τηλ 
220211 κύριο Τερζή.

(Π497) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ υπεραστικό λεωφο 
ρείομαζί με την άδεια. Τιμή λο 
γική. Ζηλ, 287768 9—2 καθημε 
,ρινώς πλην Κυριακής.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο 15 στρημ 
μάτων με 300 ρίζες. Πληροφ. 
εις το περίπτερο Δαμανίων ή 
στο τηλ. (01)9591313.

(Π445) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση DISCO 
TEC στη Χερσόνησο τηλ. 0897 
22563 κ. Κώστα από 9—10 π.μ

(Π433) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανές μετα­
χειρισμένες σε τιμές ευκαιρίας.

(Π501) 1—10

Πωλείται τοστάδικο με 
λισμένη· πελατεία. Τηλ. 
πρωινές ώρες.

(Π480)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
BIANCHI ABARTH σε 
καίριας. Πληροφ. τηλ.

εξασφα 
288844

1—5 
AUTO 
τιμή; ευ 
231166

(Ζ502) 1—12

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες πεπει 
ραμένες ντήλερς για νέο 
προΤόν ευρείας κατανα- 
λώσεως με αποδοχές ικα- 
νοποιητιικ,ές, Πληροφ. τη­
λέφ. 285995.

(Ζ496) 1—13

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την διαφήμισα 
κή οργάνωση ΤΟΞΟΤΗΣ (δια 
τρίμηνο απασχόλήση) άτομο 
25 ετών και άνω με καλή εμφά 
νιση και κλίση στις Δημόσιες 
Σχέσεις. Μισθός 30.000. Ηληρ. 
τηλ. 286641—242864.

(Ζ529) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κεντρικό δια 
μέρισμα 4 δωματίων κατάλλη. 
λο για επαγγελματική στέγη ε 
πί της Πλατ. Καλλεργών. Πλη 
ροφ. τηλ. 222403—288888 ώρες 
γραφείου.

(Ε917) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ημιυπόγεια 
γκαρσονιέρα και δωμάτια σε ε 
ργένηδες στην οδό Γερωνυμά 
κη 48 (Ανάληψη). Πληροφ. 
τηλ. 286766 12—2 και 6—8.

(Ε949) 1—3
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ . καινούργια 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ εις Κόκκι­
νη Χάνι δίπλα στη. θάλασσα. 
Πληροφ. τηλ. 286006 από 8—12 

(Ε920) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο 
διαμέρισμα 2 δωματίων με κου 
ζίνα λουτρό βεράντα και θέρμα 
νση. Πληροφ. τηλ. 282781 ώρες 
7.30—9 το πρωί και 5—10 το 
βράδυ.

(Ε925) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη 
μα ή για γραφεία, παρα- 
πλεύρως Εθνικής Τραπέ- 
ζης, οδός Κορώνα ίου και 
Πατριάρχου Αντωνίου 
γώνία, 80 τ.μ. με πατάρι 
40 τ.μ. Πληροφ. τηλ. 232 
315.

(Ε931) 1—5

(Π51Ι1) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βέσπα LAMBRE 
ΤΑ 200 D.L Καινούργια με

(Ε959)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—2 
κατάστημα

15000 χλμ. 
τοίς 50.000 

(Π520)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Τιμή μόνο μετρη- 
δρχ. τηλ. 288092.

1—5 
επιχείρηση SNACK

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσια έκτα 
ση από. 10 έως 50 στρέμματα 
στην Αγ. Πελαγία τοποθεσία Α 
λυκές σε τιμή συμφέρουσα. Δε 
κτές σοβαρές προτάσεις. Τηλ.

—222416.
(Π477)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) 
μηχανή βιοτεχνική

1—6 
Γαζωτική 

Σίγκερ

224459.
(Π493) 1—5

250 τ.μ. καλυμένο έναντι οίνο 
ποιείου (Κορόνι Μαγαρά) κα­
τάλληλο για οιανδήποτε χρήση.

BAR RESTAURAND. 
ροφ. τηλ. 241210.

(Π519)

Πλη-

1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εκσκαφέας Μπου- 
κλε'ι ν D60 λασπχοφόρος 966 
Καρτ-ερπίλλερ σε τιμ ευκαιρίας.

30762. 2) Πάγκος από οξυά με 
επένδυση φόρμα Γκα. 3) Καθρέ 
πτης 3 φύλλα επένδυση και 3 
συρτάρια. 4) Πάγκος πρόχειρος 
Όλα για ράπτη. Όσα σε τιμή 
ευκαιρίας λόγω αναχωρήσεως.

Τηλ. 222905.
(Ε923)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—3 

διαμέρισμα
3 δωματίων 1ος όροφος με κεν 
τρική: θέρμανση οδ. Ικτίνου 3 
(πάροδος Ακαδημίας 115) Μα 
σταμπά. Τηλ. 224483.

(Ε918)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—10 
κατάστημα

—αποθήκη 150 τ.μ. επί της Λ. 
Παπαναστασίου (παραπλεύρως 
οικοτροφείου). Τηλ. 281477—
236991.

(Ε934)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—5 
διαμέρισμα

με 3 υπνοδωμάτια ισόγειο χω 
ρίς κοινόχρηστα με ανεξάρτη 
τη θέρμανση, κοντά στην Χα 
νιόπορτα οδός Δαιμονάκηδων 3 
Πλη,ροφ. τηλ. 284969—234717

(Ε942) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα 2 δωματίων στη, Βίλλα ΜΑ 
R1E κοντά στη θάλασσα πλή-
ρως εξοπλισμένα στη 
δωση Γουβών (στάση 
πια). Ενοικιάζονται και 
γμριασμό τουριστικών

διακλά 
ανθοκή 
για λο 
γραφεί

ων.Τηλ. 285235—281015.
(Ε824) 1—20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια για εργαζόμενους. Τηλ
282870.

(Ε829) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
δωματίων στην 
102 τηλ. 284371.

(Ε753) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
2 1)2άρι ρετιρέ γ' 
σθεν Ακαδημίας 
Σγουρομαλλίνης 
τηλ. 751880.

(Ε924)

1—3 
διαμέρισμα 2 
Λ. ©ερίσσου

1—25 
διαμέρισμα 

ορόφου άπι­
στη ν οδό

4. Πληροφ.

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 2 
άρι με κεντρική θέρμανση, σε 
καινουργή πολυκατοικία οδός 
^Αναγεννήσεως 19 Μασταμπά. 
Πληροφ. τηλ. 761303 8—10 π.μ

(Ε95Ο) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
40 τ.μ. στο κέντρο της πόλης 
(έναντι ανεγειραμένης κλινικής 
κατάλληλο για ιατρείο, γραφείο 
ή πόσης άλλης φύσεως επάγγε 
λμα με αποθήκη, και τουαλέτα 
οδ. Μάρκου Μουσούρου 26 
Πληροφ. τηλ. 222842 —283247

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα Β' ορό
φου 75 τ.μ. αρίιστης κατασκευής 
μεδ ύο προσόψεις έναντι Ξένο 
δοχείου Ξενία. Τηλ. 243557 α 
πό 12.30—14.00 και 18.30—22.00

Πληροφ. τηλ. 
23408.

(Π490)

0831-24263 και

1—10

(Π521) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA 200 C.C τε 
λειϋταίο μοντέλο με φλας και 
νούργια με 3000 χλμ. με όλα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαφρό κλειστό φο 
ρτηγό μεταχειρισμένο κλούβα 
1950 κυβ. μάρκας V0LKSWA 
GEN τύπου μοντ. 1976. Τηλέφ. 
751767 Άνω Αρχάνες.

(Π491) 1—5

τα αξεσουάρ. Τιμή 
281585-230916.

(Π515) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δ 
Δεκτά και δάνεια.

90 010 Τηλ

1—5 
ιαμερίσματα 
Πληροφ. Δ.

Καπετανάκη Πλ. Δασκαλογιάν
νη τηλ. 221727. 

(Π510) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Τοστ—· 
σουβλάκι. Επίσης μεταχειιρισμέ
νες μοτοσικλέτες. Τηλ. 

(Π518)
ΛΥΚΟΣΚΥΛΟ ηλικίας 
νών ΠΩΛΕΙΤΑΙ. Τηλ.' 

(Π517)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητοι

288844 
1—5

2 μη- 
222532

1—3 
OPEL

VAN RECOR μοντ. 79—80 σε 
άριστη κατάσταση. Πληροφ. τη 
71έφ. 284275 ώριες γραφείου.

(Π516) 1—6

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Η πολυτελής ταβέρνα — 
BAR (ΡΕΤΙΝΙ) με 70 καθί­
σματα κα;ι εξοπλισμό τα­
βέρνας BAR — και μεγά­
λη αυλή προς θάλασσα 
εις Αγία Μαρίνα (Αγία Πε­
λάγια) προσφέρεται με 
150 χιλ. από τώρα μέχρι 
τις 20 Απριλίου 1984, λό 
γω έκτακτης αναχώρησης. 
Τηλ. 282674 κ. Σκούρας.

(Π512) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 
στα Δειλινά (τετράγωνο 
2 Κατεχάκη Ρούβα 14). 
Πληροφ. τηλ. 244025.

(Π496) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο κέντρο 
του Ηρακλείου διαμέρι­
σμα 2 δωματίων δΓ επογ 
γελματική στέγη σε τιμή 
ευνοΤκή. Πληροφ. τηλ. 
242174 6—8 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ . τουριστικό καιτά- 
σιτημα σε τιμή ευκαιρίας. Επί 
σης οικόπεδο με πρόσοψη· 35 
μ., σε νεοανοιχΟέντα Κοινοτ. 
δρόμο 500 τ.μ. περιοχή Χέρσο 
νήσου. Τηλ. 243865—284754.

Τηλ. 236701 
(Π439)

8—1.30 και 5—9.
10

(Π5Ο8) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο παραθα­
λάσσιο 150 μ. από το κύμα Ανα 
τολικά του Λέντα τοποθεσία 
Λουτρά έκταση 2 περιττού στρεμ 
μάτων, εντός του οικοπέδου υ 
πάρχει ρεύμα και δρόμος. Τηλ 
0892-51316 ή 235027.

(Π5Ο3) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανδρικό κομμωτή 
ριο. Πελατεία εξασφαλισμένη. 
Τιμή πωλήσεως 350.000. Πλη 
ροφ. τηλ. 241041 πρωινές ώρες

6Π504) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμά 3 δω 
ματιών 70 τ.μ. δίπλα στην Ακα 
δημία οδός Σγουρομαλίνης 2 
Τιμή 2.300.000 μετρητοίς. Τηλ 
241041 πρωινές ώρες.

(Π5Ο5) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΡΕΝΩ
14 σε άριστη κατάσταση. 
241326 από 7 π.μ. έως 12 
ιμέρι.

(Π506)

Τηλ
μέση

1—6

$

4

ΖΩΑ ΠΟΛΛΑ ΖΩΑ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο κατάστημια 
ΚΩΝ)ΝΟΥ ΔΑΜΙΓΟΥ Λ. Ιωνίας 
120 Ατσαλένιο στάση Ομόνοια 
τηλ. 234256.

θα βρείτε: ΣΚΥΛΙΑ: NTO- 
ΜΠΕΡΜΑΝ —ΚΟΛΕΎΎ ΛΥΚΟ­
ΣΚΥΛΑ— ΚΑΝΙΣ —ΠΕΚΙΝΟΥΑ 
ΛΑΓΟΣΚΥΛΑ — ΠΟΥΛΟΣΚΥΛΑ 
Τα περισσότερα σκυλιά είναι ει 
σαγωγής εξωτερικού και δίδε­
ται το ΠΕΤΙ ΓΚΡΙ της γνιη 
σιάτητας τοου κυνοτ ραφεί­
ου εξωτερικού. Επίσης θα 
βρείτε: ΠΕΡΔΙΚΕΣ— ΟΡΤΥΚΙΑ 
—ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΑ ράτσας ΚΟΤΕΣ 
ΝΑΝΟΙ—ΚΟΥΝΕΛΙΑ βελτιωμέ­
να αναπαραγωγής. ΚΑΝΑΡΙΑ ε 
ξωτερικού, πολλά είδη ΠΑΠΑ 
ΓΑΛΩΝ — ΜΑΙΝΕΣ —ΠΑΡΑΔΕΙ 
ΣΙΑ πουλιά —ΜΑΪΜΟΥΔΕΣ — 
ΨΑΡΙΑ τροπικά—ΧΕΛΩΝΕΣ — 
ΧΑΜΣΤΕΛ και πολλά άλλα ζώα. 
Μεγάλη ποικιλία αξεσουάρ, 
κλουβιά. ΚΛΟΥΒΕΣ για κουνί 
λια διπλές —τριπλές, βιβλία 
πολλά για εκπαίδευση αναπαρμ 
γωγή—διατροφή. Ελάτε να δει 
τε. ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ ΚΩΝ) 
ΝΟΣ ΔΑΜΙΓΟΣ. Λ. Ιωνίας 120 
Ατσαλένιο, στάση Ομόνοια. Τη 
λέφ. 234.256.

ί ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ
; Για αγορά ή αντιπαροχή
; Πληροφορίες:

Α. ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ
■ Πλατ. Ελευθ. και Αβέρωφ
! τηλ. 289296 —235118

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

(Ε944)

Heraklion 
video 

club
βιντεοκασεττες 

για ολο τον κοσμο

1—10 (Π457) 1—10

το πρόβλημα 
οίήχησι^

Λίγο οι δρόμοι, λίγο η σηματο­
δότηση, λίγο η έλλειψη προσο­
χής από τούς οδηγούς,

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 Καταστή 
ματα πολυτελούς κατα­
σκευής, εμβαδών 103 και 
68 τ.μ. με πατάρι, απέναν 
τι στον Ευαγγελισμό, σε 
τιμές συμφέρουσες. Πλη­
ροφ. τηλ. 289434.

(Π332) 1—25

Ι
ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ |

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ;Ευρώπης 1 — Τηλ. 221903 ; I

Πληροφορίες: ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ; IΠολιτικός Μηχανικός

ΕΝΟΙΚΙΑΖΗ - ΠΩΛΗΣΗ
BINT ΕΟΚΑϊΕΤΤΟΝ 

• VUS'BETA ·2<><>0· 
Μεγάλη Ποικιλία Εργων 
Παράδοση καί στό σπίτι 

τηλ. 222.355
Βύρωνος 3 Αγ.Δημήχρι OS 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της ο­
δού 1866 το 75ο)0 ακινή 
του (δύο συνεχόμενα 
καταστήματα) συνολικής 
εκτάσεως 130 τ.μ. Πλη 
ροφ. τηλ. 282625.

(Π966) 1—15
MAAMWWVWWWMMVW

συνέτειναν στην 
αύξηση τών τροχαίων ατυχημά­
των στην πόλη μας.

Γι αυτό κι εμείς δημιουργή­
σαμε τη σχολή οδηγών Ο ΜΑΚΗΣ 
Γ«ά να εκπαιδεύουμε τούς 
υποψήφιους οδηγούς, ώστε παίρ­
νοντας το δίπλωμα να ξέρουμε 
ότι οι μαθητές μας είναι πλήρως 
«ατηρησμένοι και ενημερωμένοι 
γιά το κυκλοφορικό πρόβλημα 
τού Ηρακλείου που λέγεται ΧΑ­
ΟΣ!!!

ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ

Ο ΜΑΚΗΣ
Βάννου 9 (πλ. Κορνάρου) 
Βαλιδέ τζαμί ΗΡΑΚΛΕΙΟ

S 244.298
ΠΑΡΕΙ t ίθ ΔΙΠΛΩΜΑ ΤΩΡΑ 

ΜΕ ΤΟ ΠΑΛΙΟ ΣΥΣΤΗΜΑ 
ΠΑ ΤΟ ΣΥΜΦΕΡΟΝ ΣΑΣ 

αγοράζονται και πωλούνται αυ­
τοκίνητα παντός τύπου - παλαια 
και καινούργια - σε-πολύ χαμη­
λές τιμές.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ Ο.Ε.

Χανιόπορτα
τηλ. 286403 — 244020

1) Οικόπεδα έντής σχεδίου 
θέρισος— Μασταμπά —Καμί­
νια —Πόρος —έντός τών τει­
χών σέ πολ& χαμηλές τιμές καί 
εύκολίες πληρωμής.

2) Καταστήματα —Γραφεία
Στό Κέντρο τής πόλεως καί 

έκτό ςτειχών. Εϋκαιρίες γιά σω 
οτή έπένδυση καί εύκολίες πλη
ρωμής.

3) Αγροκτήματα
Εις όλα τά προάστεισ τού Ή 
ρα,κλεοίυ μέ θέα άπεριόριστη, 
δρόμους φαρδείς, συμβόλαια ό 
ριστιπά.

4) Παραθαλάσσια οικόπεδα 
Πλησίον τού Ηρακλείου μικρά 
*α ίμεγάλα κομάτια, έπίσης σέ 
όλα τά βόρεια και! Νότια παρά 
λια τής Κρήτης, σέ τιμές εύκαι

'Αναλαμβάνομε ύπευθύνως 
τήν πώληση τού άκινήτου σας 
σέ λίγο χρόνο.

Πριν προβήτε γιά ότι δήποτε 
Λγορά σας συμβουλευτνΐτι μας.

Πληροφορίες: ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ 
τηλ, 286403 - 244020
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VISA II CLUB 
612.000 

...ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ J 
020000/ GSA 

όία πΑπρωμίνα SPECIAL 

τεράστια πείρα στην
ποιότητα Citroen

αποκλειστικός αντιπρόσωπός Κρητης της UNICO · CITROEN 
Β. Ελλάδος & νήσων 

αποκλειστικός αντιπρόσωπός Κρητης της hlAMCO - CITROEN PONY

CITROEN -ΔΑΝΔΑΡΗΣ
ΕΚΘΕΣΗ : Λεωφ. Ικαρου 30 Τηλ. 223 433 & 24 15 16

πληρης σειρά γνήσιων ανταλλακτικών CITROEN

ΠΑΧΥΣΑΡΚΙΑ
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ, ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ,

ΘΕΡΑΠΕΙΑ
' Ο άντιπρόσωπος τών 
Swiss Slimming Centers 
στην ' Ελλάδα άπαντά σέ 

καίριες έρωτήσεις.

θ'

Κομμώσεις 
«HAIR STUDIO» 

Εναντι Καθολικής Εκκλησίας 
Πολυκατοικία ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ

Τά τελευταία χρόνια έχει παρατηρηθεί 
έξαρση τής παχυσαρκίας στόν λεγόμε­
νο πολιτισμένο κόσμο.
Οί γιατροί και κυρίως οί καρδιολόγοι έ­
χουν ταχθεί στόν πόλεμο κατά τού πά­
χους. μιά καί θεωρείται πιά έπισήμως, ό 
πρώτος κίνδυνος γι,ά τήν καρδιά. Απευ­
θυνθήκαμε στόν Αντιπρόσωπο τών 
••SWISS SLIMMING CENTERS' στήν 

' Ελλάδα γιά νά απαντήσει σέ μερικές 
έρωτήσεις, πάνω σ αυτό τό καυτό πρό­
βλημα.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Είναι άλήθεια ότι ό πολιτι­
σμένος κόσμος άντιμετωπίζει έξαρση 
παχυσαρκίας καί γιατί:
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Οχι μόνο ό πολιτισμένος 
κόσμος, άλλά καί άλλες χώρες, οπού λό­
γω ειδικών συνθηκών, οι άνθρωποι δια- 
τρέφονται λάθος.
ΕΡΩΤΗΣΗ: Τί έννοείτε λάθος: Λάθος 
ποσότητες;
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Λάθος ποιότητα! Λόγου 
χάρη, πολλά άμυλούχα έλαια ραφινέ, κο­
ρεσμένα λίπη, πολλά άναψυκτικά καί 
όποιαδήποτε τροφή είναι μακρυά άπό 
τήν φυσική της σύνθεση. Ολα αυτά εί­
ναι ύπεύθυνα γιά τήν παχυσαρκία, μάξι 
μέ τήν μάστιγα τού Διαβήτη, τής Χολη­
στερίνης, τών καρδιακών παθήσεων, 
Αγγειακών παθήσεων κλπ.
Σάν δεύτερος υπεύθυνος, είναι η παι­
δική παχυσαρκία ή όποια σίγουρα μάς δί­
νει αργότερα παχύσαρκους ένήλικους!

'Ακολουθεί ή άλόγιστη χρήση ήρεμιστι- 
κών, ορμονικών σκευασμάτων κλπ:
ΕΡΩΤΗΣΗ: Υπάρχει ή διάχυτη φήμη ότι 
στά ΕΛΒΕΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΑΔΥΝΑΤΙ­
ΣΜΑΤΟΣ, άδυνατίζουν άτομα κατά 30 - 
40 καί 50 κιλά ραγδαία, χωρίς νά μειώ­
σουν ποσότητες τροφής καί χωρίς γυμ­
ναστική ή διάφορα φάρμακα. Είναι άλή- 
θεια καί πώς τό πραγματοποιείτε:
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Ναι είναι άλήθεια!
Οί άτομικές κάρτες τών μελών μας είναι 
άπολύτως άπόρρητες, γιατί περιέχουν 
ιατρικά ιστορικά καί έτσι δέν μπορούμε 
νά τις έπιδείξουμε, άλλά άκριβώς αύτοί 
είναι οί άνθρωποι πού μόνοι τους διήυ- 
ρηναν τήν φήμη τών ΕΛΒΕΤΙΚΩΝ ΚΕΝ- 
ΤΡΩΚ ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑΤΟΣ!

"Ενα άτομο ύπέρβαρο κατά π.χ. 40 κιλά, 
έφ' όσον είναι άπόλυτα ύγιές, μπορεί νά 
χάσέι αύτά τά κιλά μέσα σ ένα πεντά­
μηνο χωρίς κανένα κίνδυνο!

' Η θεραπεία συνίσταται στήν χορήγηση 
φυσικών τροφών σέ σωστό χημικό συν- 
δΰασμό καί σέ άπεριόριστες ποσότητες!

‘ Η άναλογία καί ό σωστός συνδυασμός

ΕΡΩΤΗΣΗ: Καί τό κόστος: Τό οικονομι­
κό δηλαδή, είναι μεγάλο:
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Μπορεί κάποιος νά κρίνει 
μόνος του μέ μια επίσκεψη. Αλλωστε 
στά Ελβετικά Κέντρα Αδυνατίσματος, 
υπάρχει καί η δυνατότητα γιά εύκολίες 
πληρωμής. Πάντως, τό κόστος είναι αρ­
κετά χαμηλό, γιά τά αποτελέσματα πού 
.επιτυγχάνονται.
ΕΡΩΤΗΣΗ: Αν θελήσει, λοιπόν, νά σάς 
έπισκεφθεί κάποιος,,ποιές ώρες μπορεί 
νά ελθει και πού:

2ος όροφος.
Διαφημίσεις «ΠΕΛΑ»

(
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ανακοινούται προς όλους τους ιδιοκτήτες συνεργείων (* 
επισκευής αυτοκινήτων — φανοποιούς — ηλεκτρολόγους ' ΐ 
και γενικά προς όλους τους ενδιαφερομένους ότι άρχισε να 1' 
λειτουργεί στο Ηράκλειο ΜΕΓΑΛΗ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ! J 
καινουργών ανταλλακτικών ιαπωνικών αυτοκινήτων όλων !1 
των τύπων και εργοστασίων: «DATSUN — TOYOTA — Γ 
MAZDA — MITSUBISHI — HONDA — ISUZU — SUBARU» JI

To τεράστιο στοκ μαζί με τη πλουσιότατη συλλογή αν- 1, 
ταλλακτικών εγγυώνται για τη πλήρη εξυπηρέτησή σας ΣΕ < 
ΤΙΜΕΣ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ. !

ΠΩΛΗΣΗ: ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ ξ

Μιά επίσκεψη θα σας πείσει. ]

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΡΟΪΌΝΤΩΝ Ε.Π.Ε. <

ΠΡΟΒΙΟΠ Ε.Π.Ε. ί

Εθνική οδός Ηρακλείου — Μοιρών ι

700 μ. από το κόμβο Γιόφυρου. !
Τηλ. 225-212 ]

$ ΑΝ ΔΕΝ ΕΧΕΤΕ ΤΗΛΕΦΩΝΟ
!► ΑΝ ο ΟΤΕ δεν μπορεί να κάνει μεταφορά. <

ΑΝ θέλετε να έχετε το τηλέφωνο της δουλειάς ξ 
στο σπίτι ή αντιστρόφως. ξ

<1 ΤΟΤΕ μπορείτε να εξυπηρετηθείτε με ένα
ξ ΑΣΥΡΜΑΤΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ. «ί
ξ Λειτουργεί σαν κανονικό τηλέφωνο. < 
! Για πληροφορίες κ. Γιαννακόπουλο τηλ. 081)283027 
; — 234875 ;!

ΕΝΑΛΛΑΣΣΟΜΕΝΗΣ
ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΟΙ ΛΕΒΗΤΕΣ

ΚΑΥΣΗΣ
Οικονομία μέχρι 80ο)ο 

στα καύσιμα.
Οι λέβητες έχουν την δυ­
νατότητα να καίουν πυ- 
ρηνόξυλο, ξύλα, ή πετρέ­
λαιο.
Επίσης εκτός από θέρμαν­
ση δίδουν και ζεστό νερό 
για χρήση.
Έχουμε όλη την σειρά σε 
θερμίδες για να καλύψου- 
με την μονοκατοικία, την 
πολυκατοίικία, το ξενοδο­
χείο, το σχολείο, το θερ­
μοκήπιο, ή βιομηχανικούς 
Χώρους.
Γίνονται συνδυασμοί με 
την ηλιακή ενέργεια.

ΕΚΘΕΣΗ: ΜΙΝΩΟΣ 75 (Πλησίον Μηχανολογικού)

ΜΙΛΤΟΣ ΧΟΥΜΕΡΙΑΝΟΣ — ΤΗΛ. 285875

ISOLTEC
ίί ΜΟΝΑΣΕΙΣ ■ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ I
«Ι ΈΑν Ιχχτ< *ρ«£λήμ«τα ύγρασία* j BcAcr« νί χάμχτκ Β«ρμ·μ4ν«Μη ft ήχ«μ4>

yuan, ίίμαατβ αί δέση νά σ&ς >υμ< τήν κατάλληλη λύση. Cl ipyaaUf μας !’ 

γιά κολλά χρόνια στήν Ά8ήνα Χ«( στά μκγαλώτκρα Εργοστάσια τής Ελλάδας <[ 

(Λιπασμάτων, Κλωστήρια, ΑΙγαίου, Πυριτ·α·κΙ«ν, ▼ι»γ«1α 'Aypmxftf ΤρβΜ4< !> 

ζπς καί πολλά άλλα), alvat ή λγγύησή pop, 

Τώρα ΙΔρΰσαμο κατάστημα καί στί Ήράχλοι· γιά τήν ίξυπηρέτηση τής Κρή. '! 
της. ΕΙμαστο οί μόνοι πού κάνομο έγχύσοις καί SPRAY Πολυουροβάνης. Έχω- 
μβ έμπειρα συνεργεία άλλά καί μπορούμε νά σάς Αιαβίσωμε τά ύλικά καί τίς Γ 

Ι» ήδηγίες γιά νά φθιάξετε μόνοι σας μία όγγυημενη στεγανβποιηση,

ΕΟΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ «Α - ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ Τηλ. 283023 - 2880W

;> ΔΡΑΜΑΣ 14—16 ΚΟΛΩΝΟΣ — ΑΦΗΝΑΙ Τηλ. 5126599 — 5123562

μεταξύ πρωτεϊνών, υδατανθρακών και 
λίπους επιταχύνει τήν ένζυματική 
δράση τού μεταβολισμού, μέ άποτέ- 
λεομα τήν άμεση καύση τού λίπους.
Εχουμε έτσι απώλεια 10 κιλών σέ 4-5 εβ­
δομάδες. 20 κιλών σε 10 έβδομάδές καί 
40 κιλών σε 20-22 έβδομάδές. χωρίς 
πείνα1 Είναι κάτι πού δέν μπορεί νά 
έππευχθεί ^'Κανένα άλλ'ό Υρ'όπΐίΓ
ΕΡΩΤΗΣΗ: Μπορούν όλα τά ατομα ν’ 
ακολουθήσουν τό ίδιο πρόγραμμα δια­
τροφής;
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Ασφαλώς όχι'
Τά προγράμματα δίδονται σύμφωνα μέ 
τό ιατρικό ιστορικό τώνάτόμων, τήν γενι­
κή κατάσταση υγείας, τήν ηλικία, τις 
προηγούμενες δίαιτες κλπ. Αλλο πρό­
γραμμα παίρνει ένας διαβητικός, άλλο 
ένας καρδιοπαθής καί άλλο μιά κοπελί­
τσα η ένα παιδί 12 έτών.
ΕΡΩΤΗΣΗ: Έχουν κίνδυνο τά άτομα 
αύτά νά ξαναπαχύνουν;
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Κατηγορηματικά όχι’ Γιατί 
στά ' Ελβετικά Κέντρα Αδυνατίσματος, 
δέν εφαρμόζουμε ευκαιριακές καί 
πρόσκαιρες μεθόδους άδυνατίσμα- 
τος, άλλά μαθαίνουμε τούς ένδιαφερό- 
μενους νά διατρέφονται ΣΩΣΤΑ, ώστε 
νά μπορούν μόνοι - τους νά έλέγχουν 
τήν κατάσταση.

' Από τήν στιγμή πού τό άτομο έχει φτάσει 
στό κανονικό του βάρος, άφομοιωνει 
σωστά μέ τή δική μας μέθοδο, όλων τών 
ειδών τις τροφές καί δεν κινδυνεύει πιά. 
Τρία άτομα έπέστρεψαν γιά έπανάληψη 
θεραπείας. Μιά γυναίκα μετά άπό έγκυ- 
μοσύνη, όπου τής είχαν χορηγηθεί ορ­
μόνες καί δυό. άτομα μετά άπό αναγκα­
στική λήψη κορτιζόνης.

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Κατ' άρχάς, πρέπει νά τη­
λεφωνήσετε πρώτα γιά ένα ραντεβού 
που θα σάς άπαλλάξει από την άναμονή. 
Τα Ελβετικά Κέντρα Αδυνατίσματος, 
λειτουργούν γιά ανδρες και γυναίκες 
από 9 π.μ. - 7 μ.μ. κάθε μέρα, από τήν 
Δευτέρα ώς τήν Παρασκευή.
Σημειώστε, ότι τά Ελβετικά Κέντρα 
Αδυνατίσματος είναι
ΠΕΙΡΑΙΑΣ: Β ΓΕΩΡΓΙΟΥ Α' 17 καί 
ΠΡΑΞΙΤΕΛΟΥΣ. ΤΗΛ. 41.20.188 
ΣΥΝΤΑΓΜΑ: ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 12, ΤΗΛ. 
32.30.077
ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ: ΠΛ. ΜΑΒΙΛΗ καί Δ. 
ΣΟΥΤΣΟΥ 3, ΤΗΛ. 64.40.857 καί 
64.44'819
ΠΑΤΗΣΙΑ: ΠΑΤΗΣΙΩΝ 137, ΤΗΛ. 86.22.
949 καί 86.50.777
ΓΛΥΦΑΔΑ: Β. ΚΩΝ/ΝΟΥ 27, ΤΗΛ.
89.48.032
ΨΥΧΙΚΟ : ΚΗΦΙΣΙΑΣ 226 - ΤΗΛ. 
6724941
ΚΗΦΙΣΙΑ: ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ 4. ΤΗΛ. 
80.17.971
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: ΑΓ. ΣΟΦΙΑΣ 24, ΤΗΛ.
28.43.61
ΠΑΤΡΑ: ΑΡΑΤΟΥ 17 χ ΠΛ. ΟΛΓΑΣ, 
ΤΗΛ. 27.95.44
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛΊ ΚΟΡΝΑΡΟΥ 27 - Γ. ΒΙΚΕ- 
ΛΑ καί ΛΑΣΗΘΙΟΥ, ΤΗΛ'. 28.17.74
ΣΗΜΕΙΩΣΗ:
Διάφορα άλλα κέντρα χρησιμοποιούν τά 
δικά μας μηνύματα (.π.χ. Κέντρα Αδυ­
νατίσματος. η Ελβετική Μέθοδος κλπ.), 
Προσέξτε λοιπόν τήν επωνυμία μας, 
γιά νά άδυνατίσετε ύπεύθυνα χωρίς χα- 
πια, ένέσεις κλπ.
ΕΛΒΕΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑΤΟΣ
η ξενόγλωσσα, SWISS SLIMMING
CENTERS. —--------- Π

ΤΗΛ.’ 281 774 __

vsenianon
(Πρεζεντέισιον)

τό καλόγουστο κατάστημα :» 
μέ είδη WMF καί CANDIA

’Ελάτε στό PRESENTATION καί θά δείτε:
• Τήν παγκόσμια γνωστή τέχνη τής γερμανικής WMF (Βέ, 
Έμ, ’Έφ): Μαχαιροπήρουνα άνοξείδωτα καί έπάργυρα. 
Εκλεκτά είδη δώρων. Κρύσταλλα. Ξεχωριστά οικιακά είδη. 
Κρυστάλλινα ποτήρια. Ανοξείδωτους δίσκους...
• Τίς φημισμένες πορσελάνες CANDIA. Τέχνη μέ ύπογρα'φή.
’Ελάτε στό PRESENTATION.
Στό δικό σας τοπικό κατάστημα μέ «τοϋ κόσμου» τά 
άριστουργήματα....

resenfa/ion 
τό καλόγουστο κατάστημα 
μέ είδη WMF καί CANDIA



■ ΠΑΤΒΙΖ ■

ΑΟΛΗΤΙΚΗ "ΠΑΤΡΙΧ,
’Έφτασε καλά ό ΟΦΗ και αρχίζει προπονήσεις

ΑΝΝΟΒΕΡΟ 1 (Του ΣώΤόυ 
ΠΑΙΔΑΚΗ).
ΧΩΡΙΣ κανένα πρόβλημα φτάσα 
με στις 3 το απόγευμα με την 
αποστολή του ΟΦΗ στην Γερ­
μανία. Στην πευκόφυτη περιοχή 
του Νιτσερσάκσεν όπου βρίσκε­
ται το Μπάζιγκχάουζ (20 χιλιό­
μετρα έξω από το Αννόβερο) ο 
ΟΦΗ θα προετοιμαστεί εν όψει 
της νέας περιόδου. Προς το πα­
ρόν τίποτε δεν δείχνει ότι θα υ­
πάρξουν προβλήματα κιαι η καθο 
λική παρουσία των ποδοσφαιρι 
στών, με εξαίρεση τους στρατευ 
μένους, δείχνει ότι και φέτος ο κ. 
Σάννον θ' αντιμετωπίσει το ίδιο 
«πρόβλημα» που είχε και πέρυσι. 
Δηλαδή την ύπαρξη πολλών ισά 
ξιων ποδοσφαιρ>ιστών, που αυτό 
ματα δημιουργεί δυσκολίες στην 
«σιινκοότηση» ενδεκάδας.

Αισιοδοξία λοιπόν και βέβαιό 
τητα για το ότι ένας πανίσχυρος 
ΟΦΗ «οικοδομείται» κάτω από 
τις οδηγίες του τεχνικού κ. Σάν 
νον, είναι τα πρώτα μηνύματα 
που μας φτάνουν από την Γερ 
μανία και από το αθλητικό κέν 
τρο Μπάζιγκχάουξ, με τα 6 ποδο

υπερσύγχρονες αθλητικές έγκατα 
στάσεις που διαθέτει.

Χθες στις 7,15' το πρωί η απο 
στολή του ΟΦΗ αναχώρησε από 
το Ηράκλειο αεροπορικώς για 
την Αθήνα, αποτελούμενη από 
τους ποδοσφαιριστές: Αλεξίου, 
Ανδριανίδη, Βλαστό. Ζιάκο, Καρ 
γιώτη, Κορωνάκη, Μητσέα, Μα- 
μάκα, Ζ. Νιόμπλια, Ν. Νιόμπλια, 
Πασσά, Πετράκη,, Σελ,ιώνη, Συν 
τιχάκη, Τσφιμώκο, Χανταμπάκη, 
Γκούλη. Δερμιτζάκη. Την αποστο 
δή συνοδεύουν οι κ.κ. Τζανής. 
Βασιλείου, Ψιλλάκης και Παπυρά 
κης.

Στην Αθήνα συνάντησαν την 
ομάδα του ΟφΗ οι Κωνσταντί­
νου και Κόβης και στη συνέχεια 
αναχώρησαν για Φρανκφούρτη, 
όπου βρισκόταν ο κ. Σάννον κι 
όλοι μαζί πήγαν στο Αννόβερο κι 
από κει στο Αθλητικό Κέντρο 
του Μπαζιγκχάουζ.

θα σΐύναντήσουν την αποστολή ' 
αύριο.

Στο μεταξύ έχουν ήδη κλειστεί 
4 φιλικά ματς.

Αύριο στις 7 μ.μ., με την Μι­
κτή Νταίλιζεν.

Την Πέμπτη στις 7 μ.μ. με την 
Φόρτενμαν.

Την Παρασκευή στις 7 μ.μ. με 
την ΣαρτΥκύμπεν.

Το τελευταίο ματς θα γίνει 
στις 11 του Αυγούστου στις 6, 
30' μ.μ. με την Τζούλε.

ΕΛΑΙΟ ΥΡΓ1ΚΟΣ
ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΣ ΣΥΝ)ΕΜ0Σ 
ΑΝΩ BI ANNOY

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

σφαιρικά γήπεδα και τις λοιπές

Μικρά αλλά
• ΚΑΛΟΥΝΤΑΙ αύριο Τετάρ-

τη στις 8 μ.μ. στα γραφεία του 
Α.Ο. θερίσσου, όλα τα μέλη του 
συλλόγου στη γενική συνέλευση 
που θα γίνει με θέμα τον απολο 
γισμό της απερχόμενης Διοίκη­
σης και την εκλογή νέας διοίκη­
σης.
• ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ χθες 

σύσκεψη στα γραφεία του Εργο 
τέλη στις 7 μ.μ. Στη σύσκεψη ε­
ξετάστηκαν θέματα που αφορού 
σαν το τμήμα Μπάσκετ.
• ΣΤΙΣ 4 του Σεπτέμβρη θα 

αρχίσει το προιτάθλημα της Α' 
Εθνικής Κατηγορίας. ΑιΛό απο 
φώσισ® η ΕιΠΑΕ στη τε/ιευταία
συνεδρίαση της πούχ« 
ιμα την ηιμεροιμηνίια 
τού προΤαθλήματός.
• ΑΥΡΙΟ Τετάρτη

σαν θέ 
έναρξης

αρχίζει
ο ΕΓΟΗ την προετοιμασία τ®> 
στο γήπεδο του στηι Βαγιά. Οι 
ώρες των προπονήισεων επράκει. 
το να καθοριστούν χθες, στη 
συνάντηση που είχαν οι παίκ.τες 
του συλλόγου με τον προπονη 
τή τους και παίκτη Μηνά Τσα 
γκαράκη. Η συνάντηση πραγμα 
τοποιήθηκε στην πιτσαρία τόυ 
κ. Γ. Βλαχιάκη μέλους του Δ.Χ 
του ΕΓΟΗ.

12 εκατομ. εύρωπ. μονάδων

ΕΡΓΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΥΠΟΔΟΜΗΣ
ΘΑ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΘΟΥΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΟΚ

ΒΡΥΞΕΛΕΣ 1 (ΑΠΕ)
Η Ευρωπαϊκή επι τροπή ενέ 

κρίνε σχέδιο κανονισμού για 
την ειδική χρηματοδότηση έρ 
γων κοινωνικής υποδομήςστην
Ελλάδα ύψους I 
ρίων ευρωπαϊκών 
μονιάδων (ελιμ).

ΠρόκειΑκι για 
©άτηση από την 
α την ίδρυση και

120 εκατομίμυ 
λογιστικών

την χρηματο 
κοινότητα γι
βελτίωση

ντρων επαγγελματικής και 
χοϊκής εκπαίδευσης ύψους

κέ

60
εκστ. ΕΛΜ Στην περιοχή των
Αβηνών
ται
με ί ο

αττό
η οποία δεν καλύπτε 
το περιφερειακό τα

και στην οποία βρίσκε

Η ΚΙΝΗΣΗ

ΤΟΥ ΛΗΞΙΑΡΧΕΙΟΥ

ΣΤΟΝ ΙΟΥΛΙΟ

^Χθές Σήμερα Αύριο

Οι παίκτες του ΟΦΗ χθες ξε­
κουράστηκαν, για ν' αρχίσουν 
σήμερα τις προπονήσεις που θα 
γίνονται πρωί κι απόγευμα κάθε 
μέρα, με εντατικό ρυθμό.

Οι Κίρισιτς και ΙορντανέσκΌυ

ένδιαφέροντα
• ΤΟ Δ.Σ. τού «ΑΟ Δαίδα | 

λος» μετά από συμπληρωματι­
κές εκλογές αποτελείται από τα 
εξής άτρμα: Μακράκης Ν (Πρό 
εδρος), Ριτσατάκης Ν. (Α' Αν 
τι,πρόειδρος), Χριβτοφής Ιωάν 
νης (Β' Αντ)δρος), Μπαλτζά 
κης Ανδρέας (Γ. Γραμματέας) 
Καλοτεράκης Ιωάννης, Καισάυ 
μπαλης Παναγιώτης (Γεν. Α 
ρχηγοί), Αλεξάνδρου Γεώργιος 
(Ταμίας), Λαυρέντιου Σωτ. (Β' 
Ταμίας), Αντωναράκης Χρη­
στός '(Δηιμόσιες Σβέσεις), Λά 
γογιώννης Αντώνιος, Γαλανά- 
κης Ιωάννης (Έφοροι υλικού), 
Παπαλεωνίδας Αθαν. (Έφορος 
γηπέδου), Τσίχλας Γεώρν. (α 
ντιπρόσωπος ΕΠΣΗ), 'Κούκος 
Ιωάννης (μέλος).

Προκειμένου ο Ελαιουργ,ικός 
ΠιΙσΤωτικός Συνεταιρισμός Ά 
νω Βιώννου να προβεί στην ειπι 
σκειυή των μηχανημάτων του 
Ελαιουργιείοιυ του καλεί 
τους μηχανικούς που ενδιαφέρο 
νται, να επισκεφθούν το ελαίου 
ργέίο και να δώσουν σχετικές 
προσφορές για την δαπάνη' που 
θα απαιτηθεί το αργότερο μέχρι 
την 8η Αυγούστου 1983.

Άνω Βιάννος 30-7-83
Ο Πρόεδρος του Συν)σμού 
Δημήτριος Πλαντζουνάκης

ται συγκεντρωμένο το 40ο)ο 
του πληθυσμού της χώρας. Τα 
άλλα 60 εκατομμύρια ΕΛΜ 
προορίζσντσι για την κατασ-,

κευή έργων υποδομής σχετικών 
με τους διανοητικά αναπήρους 
καθυστερημένους κλπ.

Ο αριβιμός των νοσηλενμέ 
νων σε νοσοκομεία ψυχικά ασ 
6ενών ανέρχεται σε 9.000 (για 
τα κρατικά νοσοκομεία) και 
σε 4000 για τα ιδιωτικά θε 
ραπευτήρια.
Και τα δύο αυτά προγράμιμα 
τα είναι διάρκειας πέντε ετών 
αρχής γενομένης την 1-1-1984 
και συνιστοΰν ένα τμήμα της 
κοινοτικής απάντησης στα προ 
βλήματα που παρουσίασε η χώ 
ρα ιμας και για τα οποία ζητά 
ει συγκεκριμένη κοινοτική συμ 
παράσταση, στα πλαίσια τσυ 
,μινημονιον που υπέβαλε στις 
ευρωπαϊκές κοινότητες στις 
19 Μαρτίου 1982.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ
ΤΟΥ ΛΑ Ϊ ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 1 (ΑΠΕ) — 
Στην σημερινή κλήρωση του Λα- 
Υκού λαχείου κέρδισαν on αρι­

• ΟΙ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ 
του «Α.Ο. Δαίδαλος» πρέπει να 
βρίσκονται στα γραφεία του 
συλλόγου αύριο στις 5.30 το α 
πόγευιμα, γ ιανα συζητηθούν θέ 
ματα που αφορούν την ιπροβτοι 
μασία της ομάδας. Στη συνέ­
χεια οι παρευρίισικόιμενοι θα δ®ι 
πνήισουν. Αυτά τονίζονται σε 
ανακοίνωση της διοίκησης το» 
Δαιδάλου.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Ο Ιατρικός Σύλλογος, ο Οδο 
ντιατρικός Σύλλογος και ο 4>α 
ρμ'ακευτικός Σύλλογος Ηρακλεί 
ου, προκηρύσσουν δημόσιο μειο 
δοτικό διαΤωινισμίό για αγορά 
ακινήτου διαμερίσματος πλή 
ρως αποπερατωμένου, σε κεντρί 
κή περιοχή του Ηρακλείου με ε 
μβαδό 200 μ2 περίπου.

Ανώτατο τίμημα ορίζεται το 
ποσό των δέκα εκατομμυρίων 10 
000.000 δραχμών. Ο διαγωνι 
σμός θα διενεργηθεί την 9)9)83 
ημέρα Παρασκευή και ώρα 12. 
00-14.000 στα γραφεία των Συ λ 
λόγων οδός Κατεχάκη 31.

Την αναλυτική διακήρυξη και 
σχετικές πληροφορίες μπορούν 
να πάρουν όσοι ενδιαφέρονται 
από τα γραφεία των Συλλόγων 
οδός Κατεχάκη 31 από την κ. 
Β ι κτωρ ία Χατζάκη.

Για το Δ.Σ. του Ι.Σ.ιΗ.
ΓΙΑΝΝΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΚΗΣ

Για το Δ.Σ. του Ο.Σ.Η.
ΝΙΚΟΣ ΒΕΡΙΓΑΚΗΣ

Για το Δ,Σ. του Φ.Σ.Η.
ΜΑΝΟΛΗΣ ΡΟΥΣΑΚΗΣ

1—2

ΤΑΜΕΙΟ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
ΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΗΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 
ΚΑΙ ΚΤΗΜΑΤΙΚΗΣ
Σίνα 2-4 Τ.Τ. 135, Τηλ. 3602-683

ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
Το Ταμιείο Συντάξεων του Προσωπικού της Τραπέζης της 

Ελλάδος και Κτηυστικής επαναλαμβάνει την διακήρυξη προς 
όλους τους ενδιαφερομένους ότ ι έχει στην κυριότητά του 

ι ένα ακίνητο στο Ηράκλειο Κρήτην και επί των οδών Δικά::" 
σύνης, Βυζαντίου και Δαιδάλου εκτάσεως μ2 890 περίπου 
Ικαι προτ'ίθιεταΊ να προβεί είτε στη ν πώληση αυταύ, είτε στην 

ci cnc : σή του, κατοπ.ν κατεδαφίσεώς του και ανσικοδο- 
(ήο .ώς του ι: τα αύστηνα της αντιπαροχής.

Κατότ, ν τούτου καλούνται coci επιθυμούν να υποβάλ- 
λαυ. αυτ πρεοώπως ή μ: συστηι,τνη αλληλογραφία στο 
Τί. .α j :χρ: της 30 Νοεμβρίου 1983 σχετικές ενσφράγιστες 
προσφοράς.

Γα την ανοικοδόμηση με το σύστημα της αντιπαροχής 
α. ημ εοφορές θα συνοδεύονται οπό:

c) Τεχνο .κονο ,κή μελέτη επιλέγοντας το είδος της κα- 
ταοκευής διά την καλύτερα απόδοση (προτιμάται το εμπο- 

< ρικόν κέντρον),* β) Σειρά σχεδίων μετά περιγραφής του κτίσμοτος που 
πρόκιειτατ να σκοδαμήσουν,

γ) Γενική και Ειδική Συγγραφή Υποχρεώσεων,
δ) Πίνακα εμφαίνοντα το εμβαδόν και τον όγκον των 

γραφείων και καταστημάτων που ποόκειτσ να κατασκευα- 
σθούν ως και τα ποσοστά ανΤΊπαροχής

ε) Πίνακα εμφαίνοντα τον χρόνο μεταβιβάσεως των πο- 
σοοτών αντιπαροχής, κατά στάδια.

Μετά την λήψη των προσφορών, το Ταμείο και μόνο θα 
προβεί κατά την απόλυτη κρίση του στην αξιολόγηση τού­
των και θα οποφασίσει αν θα δεχθεί ή όχι μιά από τις προ­
σφορές. Σε περίπτωση απορρίψεως από το Ταμείο των προ­
σφορών, τούτο δεν αναλαμβάνει καμμιία ευθύνη ούτε υπο­
χρέωση καταβολής σουδήποτε ποσού για τα έξοδα ή για 
τυχόν ζημιά εκείνων παυ θα υποβάλουν τις προσφορές.

Περισσότερες πληροφορίες δίδονται όλες τις εργάσιμες η­
μέρες και ώρες από τα γραφεία,του Ταμείου, οδός Σίνα 2 - 4 
(7ος όροφος) τηλ. 3602-935.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ 
ΓΙΑ ΤΑ ΜΕΤΡΑ 

ΤΗΣ ΑΓΡΟΤΡΑΠΕΖΑΣ
Ο Ελαιουργικός Συνεταιρισμός 

Καλεσών έστειλε τηλεγράφημα 
στον Υπουργό Γεωργίας και Διαι 
κητή Αγροτικής Τραπέζης, και εκ 
φρ άζει τα συγχαρητήρια του Α- 
γρτ τ,'κού κόσμου της περιοχής 
του διά τα μέτρα πού πήραν υ­
πέρ των Συνετά ιριστίικών Οργα­
νώσεων.

1-8-1983 I
Το Διοικητικό Συμβούλιο 

tcu Ελα.'ουμ γικού Συν)σμού 
Καλεσών

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι

Ο Γεώργιος Μπλαβάκης του 
Νικολάου κιαι της Σοφίας το γέ 
νος Γιαννοιυλάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Αγγελική ΔαΤλάκη του Κων)νσυ 
κ® της Ανδριιανής το γένος Πέρα 
ντώνη που γεννήθηκε και κατ® 
κεί στο Ηράκλειο, μέλλουν να έλ 
θουν σε γάμο που θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

θμοί:
1ος:
2ος:
3ος: 
Από

12889 :

: 458453.610.360 δρχ.
5742 730.000 δρχ.

21658 370.000 δρχ.
80.000 δρχ.:

37785 61715 68602 75968
Από 40.000 δρχ.

1275 8643 17651 28403 33742 
40569 50440 54818 56537 72819

Από 20.000 δρχ.:
4149 7201 11447 15763 20475 

23892 25524 30516 31970 35675 
35852 42302 43621 48097 51852 
57809 59822 63878 65550 67479 
71036 78231.

Από 12.000 δρχ.:
524 5889 9915 10696 14521

ΕΠΕΣΕ
ΑΠΟ ΤΟ ΜΠΑΛΚΟΝΙ 
ΚΛΙΝΙΚΗΣ
ΚΑΙ ΣΚΟΤΩΘΗΚΕ

Ένας υπερήλικας συνταξιού­
χος ΟΓΑ που νοσηλευόταν σε 
'κλινιική της πόλης μας, έπεσε α 
πό μπαλκόνι του Α' ορόφου αυ 
Τής της κλινικής κι από ύψος 
5.20 μέτρων, και σκοτώθηκε.

Πρόκιειται για τον Εμανουήλ 
Γεωργ. Μπορμπαντωνάκη, 82 
χρονών.

ΠΡΟΚΗΡΥΤ} I 
ΜΙΣΘΩΣΕΩΣ 

ΑΚΙΝΗΤΟΥ

Το Ταμείο ΑσΦαλίσεω ς οενο
δτχοϋπαλλήλων (Ν.Π.Δ.Δ.) προ 
κηρύσσει τακτικό ϊιαγωνισμιό 
δι ενσφραγίστων (κλειστές) 
προσφορών δια την μίσθωση α 
πότης 1-9-1983 ακινήτου (γρα­
φείων) εις τη/ πόλη του Ηρακ 
λείου Κρήτης. (Κεντρικά) δια 
την στέγαΤτη της Υπηρεσίας του 
Τοπικού Παραρτήματος αυτού 
ιμίε επιφάνεια εμβαδού τουλάχι 
στον 150 τ.μ2 ,με τους κάτωθι 
άρους:

Οι ενσφράγιστες προσφορές 
δύνανται να υποβληθούν μέχρι 
της 23)8)1983 εις τα γραφεί 
α του Παραρτήματος του ΤΑΞΥ 
Ηρακλείου (οδός Εβανς 31) ή 
να ταχυδροιμηθοϋν εγκαίρως επί 
αποδείξει στο Κεντρικό Κατά
στημα Αθηνών (Χαριλάου 
κούπη 28).

Οι προσφορές πρέπει να 
γράφουν την ακριβή θέση 
ακινήτου, το εμβαδοζ jou

Τοι

αν α 
του

15152 Τ6840 18843 22510 26071 
28984 29735 31118 34944 36613 
38987 41220 46595 55240 55832 
55856 61034 63297 64769 66768
69523 70074

Από
1986
6630 

18512
23231 :

8.000
2737
7812

19664

72198 76739 79723 
δρχ·:
3468 4200 5711
9184 12198 13640

21226 21787 22039
24643 27832 31037 31399

32801 34193 37324 38506 39658
41691 42853 44484 45835 47346
48848 49619 51231 52803 5·3524 
54196 57328 58420 59111 60503 
62486 66337 67690 68361 70625 
71527 73740 74981 77520 78892

Από 400 δρχ. κερδίζουν οι λή 
γοντες στο 5.

Ο ΤΡΙΤΟΣ ΤΟΥ ΛΑ Ϊ ΚΟΥ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Ο 3ος λαχνός του Λατ κού λα 

χείου, αριθ. 21658 που κερδίζει 
δρχ. 370.000, πουλήθηκε στην 
πόλη μας από το πρακτορείο 
του κ. Μπαντουβά.

ΚΥΝΗΓΟΥΣΕ

ΜΕ ΠΡΟΒΟΛΕΑ

ΚΑΙ ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ

Συνελήφθη αϊτό όργαν,'α του
κυνηγετικού συλλόγου Ηρακλεί 
ου που συνεργάζεται pis την Δι
ιεύβυνση 
Ιωάννης 
κάτοικος 
νηγούσε 
βολέα.

Δασών Ηρακλείόιυ, ο · 
Πετράκης ταυ Εμμ. 
Ηρακλείου, γιατί κυ 

λαγούς με κινητό .προ

Ο Πετράκης κρατούσε δυο 
σκοτωμένους λαγούς όταν συ 
νελήφθη οι οποίοι και κατασχέ; 
θηκαν. Επίσης κατασχέθηκε και 
ο φορητός προβολέας.

Ο δράστης οδηγήθηκε στην
Διεύθυνση Δασών Ηρακλείου ·
όπου σχηιματίσθηκε η σχετική I 
δικογραφία ηοποία η στάλθηκε ) 
στον Εισαγγιέλέα Ηρακλείου.

ΤΟΥ ΕΚΛΕΨΑΝ 
ΤΟ ΤΣΑΝΤΑΚΙ 
ΜΕ ΠΟΛΛΑ ΧΡΗΜΑΤΑ

Κατά τον περασμένο μήνα, 
δηλώθηκαν στο Ληξιαρχείο Η 
ρακλείου: 391 γεννήσεις (206 
αγόρια και 185 κορίτσια), 72 
γάμοι, και 40 θάνατοι (24 άν 
δρες, και 16 γυναίκες).

ΘΑΝΑΤΗΦΟΡΟ 
ΤΡΟΧΑΙΟ
ΣΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ

Στο Πέραμα Πανόρμου Ρεθύ 
μνης, ιδιωτικό Αυτοκίνητο, οδη 
γούμενη από τον Αντ Δ Παγανέ 
λη, 30 ετών, παρέσυρε και σκό 
τωσε την Κωνστανίνα Ε. Κυδώνι 
α, 47 ετών.
Κ Υ ΚΛΟ Φ Ο Ρ ΟΥΣΕ ~
ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ
ΜΟΝΟ ΜΕ ΣΛΙΠ
Μια γυναίκα 40 περίπου χρο 

νων αναστάτωσε χθές το από 
γεμμοι την 25η Αύγουστου ρ 
ταν, φορώντας μόνο ένα σλιπά 
Κι άρχισε νά κάνει βόλτες κα 
τα μήκος της, μέχρι που την 
περί,μάζεψε το 100.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ 
ΤΗΣ «ΠΡΑΒΔΑ»
ΠΡΟΣ ΤΗ Δ. ΓΕΡΜΑΝΙΑ 
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΥΡΑΥΛΟΥΣ

ΜΟΣΧΑ 1 (ΑΠΕ—ΓΑΛΛ
Νέα προειδοποίηση απηύθυ 

νε σήμερα η Σοβιετική τφημερί 
δα «Πράβδα» προς τ ηΔυτική 
Γερμανία τονίζοντας ότι οι 
σχέσεις μεταξύ των δυο χωρών 
θα οξνθούν εάν τελικά πραγμα 
τοποιηθεί η εγκατάσταση των 
αμερικανικών πυραύλων μέσου 
Βεληνεκους στα δυτικογερμα 
νικά εδάφη.

Σε σχόλιο της, επ ευκαιρί 
ά της 8ης επετείου από την υ 
πογραφή των συμφωνιών του Ε 
λσινκι για την ευρωπαϊκή ασ 
φάλεια και συνεργασία η «Πρά
6δα» υπογραιμιμίίξει 
ιμερικανικά όττλα

ότι τα α 
θα ναρκοθε

τήσουν την ύφεση μεταξύ Ανα 
τολής και Δύσης, γεγονός που 
θα έχει σοβαρότατες επιπτώ 
σεις για τη Βόννη.

Στη συνέχεια, η Σοβιετική 
εφημερίδα επισημαίνει τα ε 
ξής: «Ο στρατιωτικός κΐίνδυ 
νος για την ομοσπονδιακή δη 
μακρατία της Γερμανίας θα 
κλιμακωθεί, ενώ παράλληλα θα 
απειληθούν οι καλές της σχέ 
σεις με τα σοσιαλιστικά κρά 
τη».

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ
ΞΕΝΟΔΟΧΟΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚιΟίΝΩΣΗ
Συναδέλψισες, Συνάδελφοι
Εχομε εξαντλήσει πια όλα 

τα όρια ανοχής και υπομονής. 
Τα προ βλήματά μας έχουν συ
σωρευτεί και 
δίνουν είναι 
ευχολόγια.

Ετσι ενώ 
τυίλυση των

το μόνο που μας 
υποσχέσεις και

περιμέναμε την ε 
θεσμικών μας αι

τημίάτων αυτήν την χρονιά για 
να πάψει επιτέλους η μακροχ 
ρονιά ταλαιπωρία και ανασφα 
λεία τσυ Ξενοδαχοϋπαλλήλου 
ήλβε κεραυνόΓ εν αιθρία η α
πιόφαση της Διαιτησί 
πενθήιμερο.

Για όσους δεν ννω 
απόφαση αναφέρει c

ις για το

ρίξουν την

θήμερο θα εφαρμοστεί
το πεν 

στον

ΕΦΤΑΣΕ στο Ηράκέειο κατ' ευθείαν από τη Νέα1 Υόρκη, το 
φημισμένο 40μελές μπαλέτο του μεγάλου Άλβιν Αίηλυ. Το συγκρό 
τημα που εμφανίζεται φέτος μόνο στο Ηράκλειο, θα δώσει έξι πα 
ραστάσεις. που αρχίζουν από σήμερα Τρίτη 2 Αυγούστου και θα 
συνεχισθούν μέχρι την Κυριακή 7 Αυγούστου. Οι παραστάσεις 
του θα δίδονται κάθε βράδυ στις 9,30' στο Δημοτικό Κηποθέατρο 
Καζσντζάκη. Το πλούσιο· πρόγραμμά του αποτελεί μια μοναδική 
«ανθολογϊια» των μεγαλύτερων 'επιτυχιών του στο μοντέρνο και 
τον κλασικό χορό, επιτυχιών που έχουν γράψει ιστορία στα θέα 
τρα της Αμερικής ιδιαίτερα του ΜπροντγουέίΓ, μα και σε μεγάλες 
σκηνές του κόσμου. Η εμφάνιση rou μπαλέτου εντάσσεται στα 
πλαίσιια των εκδηλώσεων του Δήμου «Ηράκλειο ’83». Για όσους 
ενδιαφέροντ®, η τιμή των εισιτηρίων είναι: 300 δρχ. το κανονικό 
και 150 το φοιτητικό. Επίσης ισχύουν εισιτήρΐία της Εργατικής Ε­
στίας.

«Ο ΛΑΒΥΡΙΝΘΟΣ». Αυτός είναι ο τίτλος μιάς δσέλιδης μι­
κρού σχήματος εφημερίδας, ηλικίας βρεφικής (μόλις 5 φύλλων) 
κ<α>ι καταγωγής Μεσαρίτικης (Καστέλλι Καινούργιου). Το· πολύ.εν4 
διαφέρον στο έφημεριδάκι αυτό είναι, ότι αποτελεί όργανο του 
Πολιτιστικού Συλλόγου Καστελλίου Καινούργιου «Ο Λαβύρινθος».

ΚΑΙ ΜΙΑ ΚΑΙ μιλάμε για τον «Λαβύρινθο». Διαβάζουμε σ' αυ 
τόν, ότι ο Πολιιτισηκός Σύλλογος οργανώνει εκδηλώσεις — Λαβυ- 
ρίνθιια '83 τις ονομάζει— αφιερωμένες στην υπόθεση της Παγκό 
σμιιας Ειρήνης. Μεταξύ τους, προκηρύσσει και έναν Πανελλήνιο 
διαγωνισμό ποίησης, θα βραβευτούν 3 (τρία) ανέκδοτα έργα με 
A' Β' και Γ' βραβεία και θα δοθούν κι® τρεις έπαινοι. Τα βραβεία 
θα περιλαμβάνουν και χρηματικά έπαθλα, το ύψος των οποίων 
δεν έχιει οριστεί ακόμη:. Κάθε ποίημα πρέπει να είναιι ανέκδοτο και 
να μην περνά τις 3 (τρεις) δακτυλογραφημένες σελίδες. Τα έργα 
πρέπει να υπογράφονται με ψευδώνυμο' και σε ξεχωριστό σφραγι 
σμένο φάκελλο θα αναγράφονται τα πλήρη στοιχεία του, δημισυρ. 
γού (ανοματεπώνυμια, δίεύθυινση, τηλέφωνο αν υπάρχειι, και το 
ψευδώνυμο). Τα έργα πρέπει να σταλούν σε δέκα (10) αντίτυπα 
στη διεύθυνση: Εφημερίδα «Ο Λαβύρινθος», Παλαιοκάππα 59 Η­
ράκλειο, με εμφανή σημείωση ΓΙΑ ΤΟΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ.

ΜΕ ΤΗΝ «ΒΕΝΕΤΙΑ» σήμερα, και «ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ» αύριο σε 
παγκόσμια πρώτη προβολή, λήγει η παρουσίαιση του σκηνοθέτη 
Μαθιού Γιαμαλάκη, από το «Ηράκλειο - Καλοκαίρι ’83». Οι ται­
νίες θα προβληθούν στις 7,30' μ.,μ. στην Βασιλική του Αγ. Μάρκου.

ΤΟ ΞΕΡΑΤΕ, ότι προχθές ήταν η μνήμη των επτά Μαικικιαβαί- 
ων, και η γιορτή του Συλλόγου Πολυτέκνων Ηρακλείου,· Ότι επο­
μένως οι πολύτεκνοι της πόλης μας (και δεν είναι και λίγοι), γιόρ-
τασαν τη γιορτή τους, και μάλιστα, στο 
Αγίας Ειρήνης σται Σπήλιά;

γραφικό εκκλησάκι της

ΑΦΟΥ ΜΙΛΑΜΕ για πολυτέκνους, δούμε και ΤΟ1 Δ.Σ. τσυας

Συλλόγου τους. Το αποθανατίσαμε στην προχθεσινή τους γιορτή..

ΣΕ. ΠΕΡΙΟΔΟ αναπορΌτωνής θα βρίσκονται ως τις 31 του 
Γενάρη τα... σαλιγκάρια. Αυτό πα νοσεί, ότι απαγορεύεται με 
νόιο π... συλλογή, των συιμοαΘΞστάτων και νοστιμοτάτων ζω’υ’- 
φίων. ΧοχΜδολόγοι και χοχλιδοφάνσι, λοιπόν, προσέξτε. Το αυτό­
φωρο δεν αστειεύεται...

κλάδο μας μόνο σε όσους εργά 
ζονται στα ξενοδοχεία α λούξ 
κοίΐ α κατηγορίας.

Συνάδελφοι, αυτός ο δια,χω 
ρισμός μας βρίσκει κάθετα α 
ντίθετρυς και δηλώνουμε σε κά 
θε κατεύθυνση ότι θα αγωνι 
στοήμε με όλες μας τις δυνά 
μεις για να μην περάσει.

ιΗ ομοσπονδία μας σταθμΐ 
ζοντοις με σύνεση και σοβαρό 
τητα την κατάσταση κήρυξε 
24ωρη ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΤΙΚΗ 
ΑΠΕΡΓΙΑ για την Τετάρτη 3

ΕΚΔΡΟΜΗ
ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΥΛΟΠΟΤΑΜ1ΤΩΝ

ΣΤΗ ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
Ο Σύλλογος Μυλοποταμιτών Ηρακλείου, οργα 

νώνει διήμερη εκδρομή στην ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ το ερ­
χόμενο Σαββατοκύριακο 6 και Ί Αυγούστου. Για 
δηλώσεις συμμετοχής, απευθυνθείτε στα τηλέ­
φωνα:

224093 — 234751 — 241415

'Οδοντίατρο ςτης πόλης μας 
έπεσε στη Χερσόνησο, θύμοι ιά 
γνωστού κλέφτη;, παυ το βράδυ 
του Σαββάτου προς Κυριακή 
τούκλεψε απότο 'αυτοκίνητο του 
ανδρικό τσαντάκί, με αρκετά 
χρήματα.

Πρόκειται για τον κ. Γιώρ 
γο Ν. Διεικτάκη, που, μέσα στο 
τσαντάκί που του κλέψανε' ei 
χε: 130.000 δρ/., 13.500 μάρκα 
Δυτ. Γερμανίας, 100 δολλάρια 
ΗΠΑ και διάφορες επιταγές.

Έρευνα για την ανακάλυψή 
και σύλληψη ταυ δράστη,' κάνει 
το Αστυνομικό Τμήμα Χέρσο 
νήσου.

1)

2)

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ

Αθήνα, 18 Ιουλίου 1983 
Από την Διεύθυνση του Ταμείου

IAN TOURS
Πλ. Δασκαλογιάννη 

(Ταχυδρομείο) και Έβανς 32 
τηλ. 289171 — 286336

υπέρ του Μ.Τ.Π.Υ.
Αθήνα 1)8)1983

Ο πρόεδρος του Δ.Σ. του
Ταμείου

ΘΕΟΔΟΣΗΣ ΓΟΥΖΙΟΣ

Ττρο 
σφερομένου μισθίου τους ωφέλι

ΑΡΙΑΔΝΗ
ΓΙΩΡΓΟΣ XΥΝΤΗΡΙΚΗΣ

ΑΠΟ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΒΡΑΔΥ

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας μητέρα 

και γιαγιά
Μόρια Χαρ. Μαρκάκη 

που πέθανε χθες κηδεύαμε σήμε 
ρα Τρίτη και ώρα 4 μ.μ. στο χω 
ρι ό Μ έλα μπες Ρ εθ ύμνο υ , και πα 
ρακαλούμε τους συγγενείς και φί 
λους όπως συνοδεύσουν την σο 
ρό της.
Τα τέκνα: Στέργιος και Λαμπρι- 
νή Μαρκάκη, Χρήστος και Κλεάν 
θη Μαρκάκη, Μανόλης Μαρχά- 
κης, Ματθαίο Τσιχλή, Εμμανου­
ήλ και Ευαγγελία Βασιλάκη, Ιω 
άννης και Ελένη Καντζανάικη.

ΕΙΔΙΚΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ 
ΕΛΛΑΔΑΣ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Εννεαήμερη εκδρομή στη Κέρκυρα και Ζάκυνθο 
11-8-83.

Εννεαήμερη εκδρομή στην Εκθεση θεσσ«λονϊκης 
Χαλκιδική, 11-8-83.

Πενθήμερη εκδρομή στη Ρόδο, 13-8-83.

VAI TRAVEL
Πλ. Ελ. Βενιζέλου (Λιοντάρια) 
τηλ. 222044 — 243869

μους χώρους αετού και γενικά 
την ακριβή περιγραφή του προ 
σφερομένου μισθίου (όροφος, δω 
μάτια, διαστάσεις, παλαιό ή 
νεςιδμητο ακίνητο κλπ.) την χρο 
νική διιάρκεια τηςμισθώσεως (ε 
τησια, διετή κλπ) το μηνιαίο μί 
σθωμα, τις τυχόν επί πλέον ου 
μισθώματος επιβαρύνσεις ςλπ.

Ο εκμισθωτής επιβαρύνεται 
δια μετά του κατά νόμον ημίσε 
ως (1)2 ■'έλους χαρτοσήμου και 
της εκ ποσοστού 3ο)ο κρατήσε

Για ταξίδια 
manos 
εΑάτε στο

Αυγούστου 1983 
ΤΑ:

1 ΕΠΕΚΤΑΣΗ 
©ΗΜΕΡΟΥ ΣΕ

Μέ ΘΕΜΑ

ΤΟΥ 
ΟΛΕΣ

ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ
2 ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ

Π ΕΝ
ΤΙΣ

ΤΟΥ

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ο αμ. Επικ. Καθηγητής- 
Οφθαλμίατρος Γεώργιος 
Μαρκάκης θα απουσιάσει 
μέχρι 28 Αυγούστου.

ΝΟΜΟΥ 1077)80
3 ΚΑΤΟΧΥΡΩΣΗ ΤΟΥ ΔΙ 

ΚΑΙΩΜΑΤιΟΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ 
ΣΥΝΘΕΣΗ Π ΡΟΣΩΠ I ΚΟΥ

4 ΑΜΕΣΗ ΕΚΔΙΚΑΣΗ ΤΩΝ 
Σ ΥΛΛΟΓIΚΩΝ ΣΥΜ ΒΑΣΕΩΝ 
ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ 
ΜΑΣ

5 ΤΕΤΡΑΜΗΝΗ ΕΠΟΧΙΑΚΗ 
ΕΠΙΔΟΤΗΣΗ ΤΩΝ ΑΝΕΡΓΩΝ

6 ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ 
2112

Συνάδελφοι η συιμιμετο 
χίή σας στην απεργία πρέπει 
να είναι καθολική γιατί μόνο 
τότε θα μπορέσομε νά πιέσο 
ιμε για την επίλυση των προβ 
λ,ημίάτων μας.

Κανείς Ξενοδοχουπάλληλας 
να μην πάει στην δουλειά την

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΕΤΟΙΜΩΝ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ

ΒΛΑΧΑΚΗ — ΠΕΤΡΑΚΗ 
λόγω της μεταφοράς της 
από τη Λ. 62 Μαρτύρων 

στη Λ. Εθνικής Αντιστάσεως

κάνει ΜΕΓΑΛΕΣ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ

στα εμπορεύματα της.

ILIOS TRAVEL!
Για σας που μένετε στην 

πόλη μας είναι πολύ εύκολο να 
απολαύσετε τα ταξίδια manos. Τα 

ταξίδια με την άρτια οργάνωση, την 
πείρα και την εξυπηρέτηση, που μόνο το manos 

μπορεί να σας εξασφαλίσει! 
Ταξίδια μακρινά Εκδρομές στην Ευρώπη με 

πούλμαν ή αεροπλάνο. Ταξίδια Schooltime για τα 
παιδιά. Τακτικές αεροπορικές αναχωρήσεις για 

. Λονδίνο-Παρία 
Τα ταξίδια manos, αλλά και πολλές ακόμα 

εξυπηρετήσεις, όπως εκδόσεις εισιτηρίων για όλο 
τον κόσμο, εκδόσεις διαβατηρίων, βίζες, 

συνάλλαγμα, ενοικιάσεις πούλμαν κ.ά., θα τα βρείτε 
στο γνωστό σας ταξιδιωτικό γραφείο. 

Σας περιμένουμε λοιπόν να τα πούμε από κοντά. Να 
συζητήσουμε σε κάθε λεπτομέρεια ότι αφορά στο 

ταξίδι που σχεδιάζετε να κάνετε. Να σας 
βοηθήσουμε με την πείρα μας να διαλέξετε το 

πρόγραμμα που σας ταιριάζει περισσότερο.

Αποκλειστικός Αντιπρόσωπος 
manos για το ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ILIOS TRAVEL
Νίκος Γρύλλος
Λεωφ. Καλοκαιρινού 261, 
Τηλ : 281422 - 288488 - 286920 manos

καλοιαί,ίδ»

ΤΕΤΑΡΤΗ 3-8-83
Ολοι στο ΕΚΗ στις 1 1 

πρωί
Για τον Σύνδεσμο 

Εενοδοχοϋπαλλήλων
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Ο Π ρόεδρος

Δ. ΑΛΜΠΑΝΤΑΚΗΣ 
Ο Αντιπρόεδρος 

ΕΛ. ΜΕΤΑΞΑΚΗΣ
Ο Γεν. Γραμ μάτέας 
ΓΡ ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ 

Τα Μέλη
ΚΑΨΑΛΑΚΗΣ ΙΑΚ.
ΜΑΡΑΚΗΣ ΜΕΝ.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

το

1-8-1983
Ν. Υόρκης 
Δ. Γερμανίας

82,740 '85,260
31,288 32,240

Παρίσι - 10,398 10,714
Λονδίνου 125,864 129,69-8
Ελβετία 38,884 40,068
Ολλανδίας 27,996 28,848
Ιταλίας 5,210 5,470
Δανίας 8,704 8,970
Αυστρίας 4,457 5,470
Σουηδίας 10,674 11,000
Νορβηγίας 10,920 11,540

ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΓΕΩΠΟΝΟΥ
Ο Γ.Π. Συνεταΐϊρισμός Ανίας Βαρβάρας προκεψένου να 

προσλάβει Γεωπόνο για' την κάλυψη των αναγκών του', καλεί 
τους ενδιαφερομένους να υποβάλουν τα δικαιίολογητικά 
που χρειάζοντα'ΐ.
1) Πτυχίο Γεωπόνου' Ανωτάτης Σχολής.
2) Ηλικία μέχρι 35 ετών.
3) Εκπλήρωση των στοοτιωτικών υποχρεώσεων.

ΠρΌίθεομία υποβολής δικ'α,ολογητικών μέχρι και την 10η 
Αυγούστου 1983 στα γραφεία του Συνεταιρισμού.

Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλέφωνο 0894 — 
22666 και κατά τις ώρες από 7 μέχρι 9 to βράδυ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στην συμπλήρωση ίθ ημερών από το θάνατο της πολύ 

αγαπημένης μας αδελφής

ΣΤΕΛΛΑΣ ΤΑΡΟΥΔΑΚΗ
Τελούμεν μνημόσυνον αύριο Τετάρτη 3 Αυγούστου και ώ 
ραν 8,30 π.μ. εις τον Ι.Ν. Αν. Κων)νσυ (Νεκροταφείο)· και 
παρακολοόμιε όλους τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν και τιμήσουν την μνήμην της.
Η αδελφή της: Ελένη Μ. Ταρουδάκη.
Οικογένεια: Ιωάννου Ταρουδάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Με τη συμπλήρωση 40 ημερών από του θανάτου της α- 

γαπημένης μας αδελφής και θείας
ΒΑΛΕΝΤΙΝΗΣ ΜΠΟΠΑΤΖΙΔΟΥ

τελούμε μνημόσυνο την Τετάρτη 3 Αύγουστού για την 
ανάπαυση της ψυχής της στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκρό 
ταφείο) κιαι παρακαλουμε τους συγγενείς και φίλους όπως 
παρ αστού ν.
Η αδελφή: Ασπασία Τζουλακή.
Οι ανεψιοί: Λεύτερης και Λένα Αποστολάκη.


